



ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

ΤΙΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΜΕΡΕΣ Πλούσια η δράση των διαρρηκτών στο νομό

«ΡΗΜΑΞΑΝ», ΧΡΥΣΟΧΟΕΙΑ ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ

Κλοπές σε κοσμηματοπωλεία της Χερσονήσου έγιναν τις τελευταίες μέρες με τη μέθοδο της απασχόλησης. Πιο συγκεκριμένα:

— Από το κατάστημα του Γεωργίου Κωνσταντίνου κλάπηκε μια αλυσίδα λαιμού αξίας 190.000 δραχμών.

— Από το κατάστημα του Ν. Νικολαΐδη κλάπηκε ένα χρυσό κομμάτι αξίας 400.000 δραχμών.

— Από το Χρυσόχοιο του Νικ. Κολλέργη άγνωστοι έκλεψαν 22 δακτυλίδια, αξίας 220.000 δραχμών.

— Από το κατάστημα της Λουκίας Μαστοράκη κλάπηκε ένα περιδέραιο αξίας 140.000 δραχμών.

ΔΙΑΡΡΗΞΗ ΤΖΙΠ
Άλλοι δράστες εφόδων παραβίασαν το αυτοκίνητο Τζιπ που είχε μισθώσει από γραφείο ενός κάποιου αυτοκινήτων ο Διευθυντής Παναγιώτης Ρεμπίτσας, 29

Σήμερα στην πόλη μας ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ 65 ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ

Εκδηλώσεις με τη συμπλήρωση 65 χρόνων από τη Μικρασιατική καταστροφή διοργανώνει σήμερα ο Σύλλογος Μικρασιατών Κρήτης ο Άγιος Πολυκαρπός.

Από τις 8 το πρωί τελείται Αρχιερατική Λειτουργία και στη συνέχεια θα γίνει ομιλία από το Στέβισμα των Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Τιμόθεο στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Μηνά.

Στις 9.30 π.μ. θα γίνει Αρχιερατικό Μνημόσυνο. Στις 10.15 θα γίνει επιμνημόσυνη δέηση και θα γίνει καταθεση στεφάνων στο ηρώο της πόλης. Στις 11 π.μ. Εξόδια πνευματικά εκδήλωσή στη Βασιλική του Αγίου Μάρκου κατά την οποία θα ομιλήσει ο κ. ΤΑΚΗΣ ΒΕΖΥΡΙΑΝΗΣ, Πρόεδρος της Ένωσης Συμμετελών Προσφυγικών Σωματείων Ελλάδας με θέμα: «Οι Εθνομαρτυρικές Ιερές Συμβολές της Θεσίας του ελληνισμού της Μικράς Ασίας».

Η παιδική ορχήστρα και χορωδία του Μητροπολιτικού Ναού του Αγίου Μηνά θα τραγουδήσει Μικρασιατικά τραγούδια.

ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 28η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

Με απόφαση της Νομάρχου κ. Αθανασάκη - Μιχαηλίδου, η Εθνική Γιορτή της 28ης Οκτωβρίου θα γιορταστεί ως εξής:

● 27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ:
1. Ομιλίες σε ειδικές συγκέντρώσεις στα σχολεία, Δημόσιες Υπηρεσίες, Οργανισμούς Δημοσίου Δικαίου κλπ.
2. Προκήρυξη των σπουδαστών, μαθητών, προσκόπων και οδηγών στα Μνημεία των Ηρώων που θα προσέλθουν με επικεφαλής καθηγητές, δασκάλους και θαμνοφόρους.

Κατά το προσκήνιο θα παραβρισκονται αντιπροσωπείες αναπήρων και θυμάτων πολέμου, τραυματιών και εφέδρων

● 28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ:
— Άρα 7.30 θα σημάνουν χαρμόσυνα οι καμπάνες όλων των εκκλησιών.
— Άρα 10.30 θα γίνει επίσημη δοξολογία.
Επιμνημόσυνη δέησης και κατάθεση στεφάνων στα Μνημεία των Ηρώων μετά το τέλος της δοξολογίας.

Στη συνέχεια θα γίνει παράδοση κοινών μαθητών των σχολείων, προσκόπων, οδηγών και οργανωτών με τμήματα των Ενόπλων Δυνάμεων, όπου εδρεύουν.

Ο κ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΔΑΚΗΣ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΑΣΗΣ ΤΟΝΙΖΕΙ: Λάδος δρόμος ακολουθείται για πάταξη της ζωκλοπής

ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΕΛΕΓΧΟΙ ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ ΚΡΕΑΤΩΝ

Η ζωκλοπή μπορεί να κτυπηθεί με σημαντική επιτυχία μόνο εάν τα αστυνομικά όργανα στρέψουν τις έρευνές τους προς άλλες κατευθύνσεις. Η πραγματικότητα δείχνει πως τα ΜΑΤ και τα αποσπάσματα κατά της ζωκλοπής δεν εφεραν σημαντικά αποτελέσματα.

Τη δήλωση αυτή έκανε μιλώντας στην «Π» ο κ. Γιάννης Γιαννακούδης, μέλος της Διοικούσας της Ομοσπονδίας Αγροτικών Συλλόγων Νομού Ηρακλείου, ο οποίος μετέχει ως εκπρόσωπος της Ομοσπονδίας στις διάφορες συσκέψεις που έχουν γίνει για την πάταξη της ζωκλοπής.

Τις τελευταίες μέρες παρουσιάστηκε μια έξαρση των ζωκλοπών και αυτό, φυσικά, δεν φαίνεται μόνο από τα αστυνομικά δελτία, γιατί οι περισσότερες ζωκλοπές δεν καταγγέλλονται, επειδή οι παθόντες προσπαθούν μέσω τρίτων να βρουν μερικά από τα κλεμμένα ζώα τους. Επίσης όπως φέρει η Αστυνομία έκανε μπλόκ, δεν κατάφερε να πιάσει ζωκλέφτες, γιατί διαφεύγουν επειδή ξέρουν καλύτερα τα κατατόπια.

Ο κ. Γιαννακούδης στη συζήτηση που είχαμε με εμένα είπε: «Το γεγονός ότι κάποτε είχα μια μεγάλη κτηνοτροφική μονάδα με ανάγκες να ερευνηθεί ούσο μπορούσα τους τρόπους που δρούσαν οι ζωκλέφτες. Θέλω λοιπόν να τονίσω ότι κανένας δεν κλέβει στην τύχη, ενώ υπάρχουν οργανωμένα κυκλώματα, που δύσκολα καταπολεμούνται». Μιλώντας με πάνω σε διάφορους τρόπους ζωκλοπών, υπογράμμισε:

«Υπάρχει λοιπόν αρχή η «χρυσή». Δηλαδή κάποιος ζωκλέφτης ειδοποιεί κάποιον γνωστό του και του υποδεικνύει από ποιο χώρο μπορεί να κλεφεί ζώο, καταπολιτώντας τον, παράλληλα, να στο δρόμο διαφυγής. Αυτός τώρα που πη-

Θα υποβληθεί στο Συμβ. Εφετών ΣΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΕΦΕΤΩΝ Η ΔΙΚΟΓΡΑΦΙΑ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ

Αδύναμοι να παραλάβει τη δικαιοσύνη της υποθέσεως της δολοφονίας των αδελφών Μανουσακή ο Εισαγγελέας Εφετών Κρήτης κ. Σταθόπουλος.

Αμέσως μετά τη την υποβολή στο Συμβούλιο των Εφετών μαζί με την έρευνα του κατά του βουλευτή του Συμβουλίου Πλημμελοδικών Ηρακλείου που απέρριψε την αίτηση της οικογένειας Μανουσακή και της Κοινωνίας Κοσταντίνου τσας για εκταφή των δυο πτωμάτων.

Όπως είναι γνωστό το Συμβούλιο απέρριψε το σχετικό αίτημα της Πολιτικής Αγωγής θεωρώντας ότι δεν συντρέχουν λόγοι για εκταφή αυτό το δίαιτημα.

Αμέσως μετά τη την υποβολή στο Συμβούλιο των Εφετών μαζί με την έρευνα του κατά του βουλευτή του Συμβουλίου Πλημμελοδικών Ηρακλείου που απέρριψε την αίτηση της οικογένειας Μανουσακή και της Κοινωνίας Κοσταντίνου τσας για εκταφή των δυο πτωμάτων.

ΤΟΝ ΑΠΕΙΛΗΣΕ ΜΕ ΠΥΡΟΒΟΛΟ ΟΠΛΟ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΛΟΓΟΜΑΧΙΑ

Από την Αστυνομία αναζητείται ο 55χρονος Γιάννης Μαλλιαράκης κάτοικος Αμπελοπόλεως που απείλησε με πυροβόλο όπλο, το οποίο κατέχει παράνομα, τον Γεώργιο Μιχαηλίδη με τον οποίο λογαριάζει, θέλοντας να τον αναγκάσει να σταματήσει νόμιμες οικοδομικές εργασίες που εκτελούσε.

Με την ευκαιρία των εκδηλώσεων των Μικρασιατών Επί Ευρού Ακμής

Του κ. Αυγουστίνου Καραγιάννη, Γ.Γ. της Εστίας Νέας Σμύρνης

Η τουρκική ηγεσία και όσοι εκ των Τούρκων επιδοκίμοι τους πολιτικούς ακροατικούς παραλογισμούς της, είναι πλέον βέβαιο, ότι διακατέχονται από συμπλέγματα μεγαλοτουρκικού εσπεκτατισμού προς Δυσμάς και Νότον, με όραμα την γενεακαταστροφή της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας.

Παρά πάσαν λογικήν, εις εσχάτην κατά την οποία η ανθρωπότητα φλέγεται από την επιθυμία της Ειρήνης, της Δικαιοσύνης και της Ελευθερίας, η Τουρκία προσπαθεί με κινική ωμότητα, ανακριδή και διαστρεβλωτική πληροφορία, να καλλιεργήσει στην συνείδηση του λαού της και ιδίως του νέου της, ένα σοβιεντικό κατακτητικό και επεκτατικό πνεύμα, με ασυλληπτες διαστάσεις επιθετικότητας.

Δηλαδή προσημάνων των αναλογιών, επιχειρεί μια οπισθοδρομική αναείση της Φασιστικής και Ναζιστικής Πολιτικής, που οδήγησε στον όλεθρο και την συμφορά του Β' Παγκοσμίου Πολέμου. Η τακτική αυτή της γείτονας, οδηγεί τον λαό της στο μίσος προς κάθε τι μη τουρκικό, στην μανία της καταστροφής και στις ανθρωπίνως δάραρες ενέργειες, με συνέπειες απρόβλεπτες και καταλυτικές, που δεν θα μπορούσαν ούτε οι ίδιοι να τις αναχαιτίσουν.

Ταυτοχρόνως όμως επιδιώκει να ενταχίσει στην Ε.Ο.Κ., προβάλλει σε παγκόσμια κλίμακα, τα περί εκδημοκρατισμού του κοινωνικού της βίου, την πρόοδο και ευημερία της, την επικρατούσα τάξη και ηνυχία στην χώρα της και ισχυρίζεται ότι αδικείται και ασφουχτεί εις το ΑΙΓΑΙΟΝ από τους Έλληνες, που το μετέφρασαν σε κλειστή Ελληνική λίμνη. Είς πολλές δε περιπτώσεις πείθει,

Οι πολιτικοί συνταξιοδικοί ζητούν ΝΑ ΥΛΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΟΣΑ ΥΠΟΣΧΕΘΗΚΕ Ο κ. ΤΣΟΒΟΛΑΣ

Τηλεγράφημα στον Πρωθυπουργό

ΝΑ ΥΛΟΠΟΙΗΘΟΥΝ οι διαβεβαιώσεις του υπουργού Οικονομικών για την αναπροσαρμογή των συντάξεων ζητά ο Σύνδεσμος Πολιτικών Συνταξιούχων Νομού Ηρακλείου με τηλεγράφημα που έστειλε στον Πρωθυπουργό, στον Πρόεδρο της Βουλής, τους Αρχηγούς των κομμάτων, τους αρμόδιους υπουργούς και βουλευτές.

ΤΟ ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ είναι το εξής:

«Συνταξιοδικοί του Δημοσίου Νομού Ηρακλείου:

— ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΝ άδικα και σκληρή μεταχείριση 110.000 πολιτικών συνταξιούχων και οικογενειών τους υποχρεωμένων να ζουν σήμερα με τη βασική σύνταξη του 1981 και την κούτσουρη ΑΤΑ.

— ΑΠΑΙΤΟΥΝ πραγματοποίηση διαβεβαιώσεων υπουργού Οικονομικών στη Βουλή ότι, η Κυβέρνηση είχε λάβει μέτρα ήδη για την έγκαιρη και μέσα στις προθεσμίες του Νέμου αναπροσαρμογή των συντάξεων (πρακτικά Βουλής 9)2)87, σελίδα 3436).

— ΘΕΛΟΥΝ αβάσιμες τις δικαιολογίες του υφυπουργού Οικονομικών επιρριπτόντας τις ευθύνες στους υπαλλήλους της Υπηρεσίας Συντάξεων του Γενικού Λογιστηρίου.

— ΖΗΤΟΥΝ από τον Πρωθυπουργό της χώρας να ενδιφευθεί και με έργα για τη γενιά του ΣΠΑΝΤΑ και της Ε-

θνικής Αντίστασης του 1940-44, τους ανθράκους που υπηρέτησαν το Ελληνικό Δημόσιο με μισθούς πείνας επί σειρά ετών, εργαζόμενοι οκτώωρα και δωδεκάωρα όλες τις ημέρες της εβδομάδας.

— ΚΑΛΟΥΝ την Κυβέρνηση να ικανοποιήσει τις προτάσεις της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Πολιτικών Συνταξιούχων για την καλύτερη αναπροσαρμογή των συντάξεων και να χορηγήσει προκαταβολή μισής σύνταξης μαζί με τη σύνταξη του Ιανουαρίου 1988 σε όσες συντάξεις δεν έχουν αναπροσαρμοστεί μέχρι τότε.

— ΖΗΤΟΥΝ από την Πανελλήνια Ομοσπονδία Πολιτικών Συνταξιούχων σκληρή αγωνιστική κινητοποίηση για άμεση εφαρμογή Νέμου 1694/87 και δηλώνουν συμπαράσταση και συμμετοχή σε κάθε αγώνα της.

— ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝ τον τοπικό Τύπο της πόλης μας να δημοσιεύσει το τηλεγράφημα μας αυτό και να προβάλει από τις στήλες του το δικαίωμα του αλήθους των χιλίων και πλέον πολιτικών συνταξιούχων και των οικογενειών τους του Νομού μας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο
Πρωθυπουργού
Πολιτικών Συνταξιούχων
Νομού Ηρακλείου
Γιάννης Βογιατζάκης
Κώστας Αβραμιάκης
Πολυχρόνης Κονταξάκης
Μανώλης Δοριανάκης
Κώστας Κυριακάκης»

Ανυπόταχτες σκέψεις ΓΝΩΜΙΚΑ ΑΡΧΙΕΡΕΩΝ

Εκείνη τη μέρα είχε ριζεί ο ουρανός μερικώς χοντρές ψυχάλες. Ανεπαίσθητος πάλι ο αέρας για την εγκατάλειψη. Στο βράδι μου περίπου πέρασα με από το Πάρκο «Γεωργιάδης». Τι να λέγαμε είναι τα κίονα νεφάλα που είναι χαμηλότερα στον δρόμο των κορφών. Αίμα βαρύνει η των πασιπαλιών. Σκέφτηκα τα κανόνια που βρόντιζαν από την Αμερική ίσα με τον Περίκο Κόλπο. Όταν γύρισα στο σπίτι μου με περίμενε ένα βιβλίο. Μου το έστειλε ο Συγγραφέας του κ.κ. Τιμόθεος, Αρχιεπίσκοπος Κρήτης «Μετά θερμών ευχών». Του ευχαριστώ για την τιμή. Είναι τόσο επίκαιρο! Αντιγράφω την ΕΙΣΑΓΩΓΗ του.

«Ζούμπε σε καιρούς που συκλωνίζεται ο κόσμος από καταλυτικές ιδέες και από συνταρακτικά γεγονότα σε όλα τα πλάτη της γης.

«Υψηλά ιδανικά και ηθικές αξίες υποβαθμίζονται και περιφρονούνται. Η ανθρώπινη ζωή εξουθενώνεται και εκληνδύνεται βάνωσα, από πολέμους, εκμεταλλεύσεις, καταπίεση, τυραννία, πείνα, διαφθορά και αρρώστιες.

«Σ' αυτή την τραγική, αποκαλυπτική και οριακή στιγμή, εμείς πολυμούμε να μιλήσουμε για ένα άλλο κόσμο, διαφορετικό, και μια κοινωνία με άλλες δομές, για μια ανθρωπότητα αληθινά σωστή και φωτισμένη, πάνω και έξω από κτη μεγάλη νύκτα που καλύπτει το πρόσωπο της γης, μακριά από τα σκοτάδια των συνειδήσεων», που αποβιβάζονται τον σημερινό άνθρωπο και πέρα από κτη δαιμονική ύβρη που βασιλεύει στις κοινωνίες, όπως τρώζουν οι Χριστιανοί υπαρκτίως, φιλόσοφοι.

«Αντίθετα, το παρεχόμενο της πνευματικής έκφρασης, της θρησκευτικής εμπειρίας, περιτρεπεται γύρω από τις τρεις πλευρές και τις τρεις γωνίες του τριαδικού συμβολισμού, εξαιρετικής θεμελιακής σημασίας. Θεός — κόσμος — άνθρωπος, δηλαδή της Θεολογίας — κοσμολογίας και ανθρωπολογίας αντιλήψεις του σωστού προσανατολισμού προς την τελειότητα.

«Το θέμα μιας «Τριγωνικής και Τριαδικής διάταξη τελειότητας» έχει σχέση με Μαθηματικά, Γεωμετρίας και Αριθμούς. Οι παλαιότεροι σοφοί μας είπαν πως «ο Θεός αεί γεωμετρεί» (Πυθαγόρας). Έτσι, οι αριθμοί σχετίζονται άμεσα με τη θρησκεία. Ο Πλάτων έλεγε ότι η υψηλότερη ιδέα του αγαθού συμπιέζει με την ιδέα του Θεού που έπλασε τον κόσμο κατ' αναλογίες μαθηματικές».

«Είναι γνωστό πως, στο μεγαλύτρο ιερό της σοφίας, οι παλαίοι σοφοί έβαλαν τη χαρακτηριστική επιγραφή «Μηδεις αγωγεις τριτος εισιτω». Που αποδίδεται στον Πλάτωνα, για να δηλώσει τη στενή σχέση των Μαθηματικών προς τη φιλοσοφία: «Ισο-

ΜΠΑΡ - ΚΑΦΕ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ PALAZZO D'ITTAR ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΕΠΙΜΕΝΙΔΟΥ 16 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 223863

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ ΑΣΟΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ Ο ΙΑΤΡΟΣ ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ Ιωάννης Ν. Κατεχάκης Μετά την αρχική του παρουσίαση στο «ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ Κέντρο» μεταφέρθηκε οριστικά πλέον στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ» μαζί με τον Πυρήνη Κότσο Ιατρό Αντώνιο Νικολάου. Στόχος μας είναι η σωστή και ταχεία επίλυση όλων των ενδοκρινολογικών προβλημάτων σ' ένα σύγχρονο και άρτια εξοπλισμένο κέντρο. Διεύθυνση: Κτίριο «Ηλέκτρα» πλ.τ. Ελευθερίας Ηρακλείου. Τηλ. Κέντρο: 229612. Άρρες Ιατρείου: Καθημερινά πρωί 8,30 — 13,00. Απόγ. 6—8,30, εκτός Σαββάτου.

ΦΩΡΕΝΤΙΑ ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ Ψυχολόγος Πτυχιούχος Γενετικής Ψυχολογίας MONTELLIER Γαλλίας. Ειδική οργάνωση της Δυσλεξίας. Δέχεται με ραντεβού (εκτός Τρίτης) Οδός Βικέλα 17. Τηλ. 283969

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ ΙΩΣΗΦ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ Μετέφερε το Ιατρείο του στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ» όπου και λειτουργεί πλήρες Καρδιολογικό Εργαστήριο με δοκιμασία κοπώσεως, υπέρηχου, ΗΟΛΤΕΡ. Διεύθυνση: Πλ. Ελευθερίας (Κτίριο Ηλέκτρα) 241974. Τηλ. Οικίας: 252635.

Ο ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΝΙΚ. Ι. ΑΘΗΤΑΚΗΣ Εγκαταστάθηκε μόνιμα στο Ηράκλειο και δέχεται στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ» όπου λειτουργεί πλήρες Μικροβιολογικό, Βιοχημικό, Ανατομολογικό, Αιματολογικό Εργαστήριο. Διεύθυνση: Πλ. Ελευθερίας (Κτίριο Ηλέκτρα) τηλ.: 229612 — Τηλ. οικίας: 224103.

ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΠΟΙΗΣΗ Του Δημήτρη Παπαδάκη

Καινούργιοι πάλι άνεμοι αρχισαν να φυσούν στο Μεγάλο Κάστρο Και λέω «πάλι» γιατί οι άλλοτε είχαν αναφανείσει. Και τώρα τελευταία τα νερά λυμνάζαν αρκετό καιρό. Να, όμως που αυτές τις μέρες τα Καστρινά Γράμματα είχαν την τιμητική τους (Εγώ), τούτες τις τελευταίες μέρες, τρεις συνεχώς εκδηλώσεις για χάρη τους.

Το Νικό Τζερμιάδου που γνωρίζω πριν από είκοσι πέντε περίπου χρόνια. Αυτός στα πρώτα χρόνια της δικηγόρικης στο διαδρομής του. Κι εγώ νεοδιορισμένος αγρόνομος, στο πανέμορφο Ορεινό Λασιθίου στον τόπο της καταγωγής του.

Θυμάμαι ότι αρκετοί γεωργοί κτηματίες κάτοικοι του Ορεινού βίου, είχαν συγκεντρωθεί, εκείνη την ημέρα στο Τζερμιάδου. Συζητούσαν το θέμα της ιδρύσεως γεωργικής ένωσης στο Ορεινό. Η αίτηση της συγκεντρώσεως ήταν καταθέσιμη από κόσμο είχαν πάρει το λόγο κάμπος ομιλητές. Και ξαφνικά και αναπάντεχα ανεβαίνει στο βήμα ο Νίκος Τζερμιάδου. (Εγώ με περνώ εκείνη την ώρα και τον φώναζω) Η παρουσία του έκανε μεγάλο πάταγο. Και μεγαλύτερη ακόμα εντύπωση έκανε όταν βγήκε στο βήμα. Αυτός οι τρεις λέξεις, αυτές και άρχισε να λέει:

— «Εγώ, είναι... ένωσή!!!»

ο μεσοτός λόγος ακρούσε για να πέσουν βροχή τα χειροκροτήματα από τον ενθουσιασμένο πλήθος.

Κατάμεση ήταν και η αίδη

σα του Βιμποροβιχανικού Επμελητηρίου Ηρακλείου κατά βράδυ της προηγουμένης Τετάρτης, που τιμήθηκε η προσφορά στην ελληνική ποίηση του Νίκου Τζερμιάδου. Τη στιγμή αυτή εκδήλωσε οργάνωση ο Διεθνειακός Σύλλογος Ηρακλείου. Και πραγματικά ήταν άμωγη από κάθε πλευρά.

Ανάπτυξη διεθνή και εμπειριστοατόμηνη και με περιπαιχτική και μετρία του ποιητή και έργου του Νίκου Τζερμιάδου, έκανε ο καταξιωμένος λογοτέχνης και κρητικός κ. Δημήτρης Παπαδάκης. Ο Παπαδάκης, μέλος της Εταιρείας Ελλήνων Λογοτεχνών που κατέβηκε από την Αθήνα για αυτόν ακριβώς το σκοπό.

Ποήματα του Νίκου Τζερμιάδου διαβαστήσαν κατά θεαματικό τρόπο, οι Γεωργίου Μαρκόπουλος, δικηγόρος, Γεωργίου Α. Ανωτάκης, ηθοποιός, Κίρκια Κοττάμπαση, και Τόνια Κολοχρηστιανάκη.

Προς το τέλος της εκδήλωσε, απήντησε σύντομο χαιρετισμό ο σύμβουλος και ακουράσεως Νικόδημος Κριστακόπουλος, εκ μέρους των λογοτεχνών του Μεγάλου Κάστρου.

Η διεύθυνση ποιητική βραδιά έγινε στο ξενοδοχείο «Ατλας» στην περιοχή Πέταμη. Την εκδήλωση οργάνωσε ο Σύλλογος Δασκάλων και Νηπιαγωγών Ηρακλείου Τμήματος ο πολυβραβεύμενος ποιητής και δημοσιογράφος Κωστής Παπαγεωργίου.

Κατάμεση ήταν και η αίδη

Βαγγέλης Γρατσιάς.

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ ΚΑΙ Ενοικιάσεις Γραφομηχανών ΔΡΑΚΑΚΗ ΜΕΛΙΝΑ Ζωγράφου 5 (Μέσα στη Στοά του Υποθηκοφυλακείου)

ΒΕΚΚΑ 80 εδόν 'Αθλητικά 251.628

Ο ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΝΙΚ. Ι. ΑΘΗΤΑΚΗΣ Εγκαταστάθηκε μόνιμα στο Ηράκλειο και δέχεται στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ» όπου λειτουργεί πλήρες Μικροβιολογικό, Βιοχημικό, Ανατομολογικό, Αιματολογικό Εργαστήριο. Διεύθυνση: Πλ. Ελευθερίας (Κτίριο Ηλέκτρα) τηλ.: 229612 — Τηλ. οικίας: 224103.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΕΟΡΤΕΣ

Αυθαυτοσύνη του Αγ. Δημητρίου... Ο κ. Δημήτριος Τριχάς... Ο κ. Δημήτριος Πατριτσάκης...

ΘΕΑΜΑΤΑ

«ΑΣΤΟΡΙΑ» Θίασος Βλαχοπούλου... «ΚΡΟΝΟΣ» (Χειμερινός) Αμερική Νίνζα Νο 2 η σύγκρουση «ΟΡΦΕΑΣ» Η Κινέζα με το σχιστό κιμόνο «STUDIO» Ωραίο μου πλανητήριο ΑΠΟΛΛΩΝ Άγριο θηλυκό

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

25-10-87: ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο: Σ.α. Μπατάκη - Ρούσσου, πλατεία Δασκολογιάννη. ΑΠΟ 08.00-24.00: Νεοάνθη, Λεωφ. 62 Μαρτύρων 59. ΑΠΟ 08.00-22.00: Κιθιάρα, Κ. Λουκράς 14. Καραγιάννη - Λαγούνη, στάση Πετρούλακη. ΑΠΟ 08.00-20.30: Τζορακλειστήρας, Α. Καλακαριώτου 78. Λαγυβαρδίου, Λεωφ. Δημοκρατίας 55 (Κρήτος). 26-10-87: ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο: Φυλλιάκη - Πιλακίου, Μαρμαρινός 20. ΑΠΟ 08.00-24.00: Ζαχαρέντζα, Γ. Γεωργαντάκη 6. ΑΠΟ 08.00-22.00: Χανιάτσικη Σ., Λεωφ. Καλακαριώτου 98. ΑΠΟ 08.00-20.30: Χαλκιδάκη - Κεφαλογιάννη, 1821, 15. Γκιουλιώτισσας, Α. Κνωσού 50.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ ΔΙΑΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙΝΕΣ Ι.Κ.Α

25-10-87: Βενιζέλιο Πισθόκα, Βενιζέλιο Χειρικό, Βενιζέλιο Ορθόκα, Αγ. Γεωργίου Καρδόκα, Αγ. Γεωργίου Ουρικό, Αγ. Χαράλαμπος Νευρικό, Π. Γκούρας Ορθόκα. 26-10-87: Βενιζέλιο Πισθόκα, Βενιζέλιο Χειρικό, Βενιζέλιο Ορθόκα, Βενιζέλιο Καρδόκα, Βενιζέλιο Ουρικό, Αγ. Χαράλαμπος Νευρικό, Αγ. Ιωάννης Ορθόκα.

ΒΕΝΙΖΕΛΙΑΚΑ

Διημερεύοντα 25-10-87: Καρσιδάκης Εμμ., Λεωφ. 62 Μαρτύρων. Σαμπροβαλάκης, Λεωφ. Ικάρου 32. Παϊδάκης Γρ., Λεωφ. 62 Μαρτύρων. Μετσός Βασ., Α. 62 Μαρτύρων. Μαρσάκης Γ., Λεωφ. Ικάρου 73. Γιαννούδης Βασ., Α. Κνωσού 59. Σκαρπολιάτσικης Εμμ., Ολύμπου 150. Τζίκας Στ., Α. Κνωσού 133. Στρακιανάκης Μ., Α. Κνωσού. Σταθιρούλακης Δημ., Λεωφ. Ικάρου 1. Βιστάκης Κων., Γάζι. Τυμπακιογιάννης, Φερύσσου. Αναστασάκης Λίντο Στόμιο.

ΔΙΑΥΚΤΕΡΕΥΟΝΤΑ

Βογιατζάκης Αντ., 62 Μαρτύρων. Ρούσσος Γ., Λεωφ. Εθνικής Αντιστάσεως. Δανάκης Μιχ., Λεωφ. Κνωσού 99. Σπιδάκης Κων., Π. ΚΑΤΕΕ. 26-10-87: Τρούλιος Γεώργ., 62 Μαρτύρων. Βορεσάκης Κων., Α. Ικάρου. Τσαγκράκης, Α. Κνωσού.

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 1369 του αστικού κώδικα ότι: Ο Κωνσταντίνος Θεοδώρου του Εμμαν. και της Καλλιόπης του γένος Βασιλογιάννη που γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο και η Κυριακή Δοριάνη του Λαράκη και της Μαρίας του γένος Χριστοφορούλη που γεννήθηκε στην Άγια Βιάννο και κατοικεί στην Άγια Βιάννο προκείται να παντρευτούν και ο γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Σπυρίδων Χριστοφορός του Ελευθερίου και της Ελενης του γένος Δημητρούλακη που γεννήθηκε στο Γαλατά Πεδ. και κατοικεί στο Ηράκλειο και η Βερούκα Ελένη του Εμμαν. και της Βασιλικής του γένος Μοναστηρίου που γεννήθηκε στο Μπαβιά Μον. και κατοικεί στο Ηράκλειο προκείται να παντρευτούν και ο γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Μανιάδης Χαριτόμος του Βασίλειου και της Ευφροσύνης του γένος Τυμπακιογιάννη που γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο και η Αγγελική Καστανίου του Αναστασίου και της Ιωάννας του γένος Πετρούλακη που γεννήθηκε και κατοικεί στην Καλαμάτα, προκείται να παντρευτούν και ο γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

25-10-87: Κισουλιάς Νικ., Μίνωας 68. Σκαρπολιάτσικης Εμμ., Πιτουλάκη 28. 26-10-87: Μπουγαδάκης Εμμ., Γ. Παπαδόπουλου 65. Μωράκης Γ., Α. Ικάρου 73. ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ: 26-10-87: Κοκάλης Ευάγγ., Χριστομιχάλη Ξυλούρη 194. Λατζίουδης Ζωφ., Λεωνίδου 41.



Από την ποιητική βραδιά της Παρασκευής, στο Μελισσιείο Ίδρυμα. (Φωτογραφία: Νικ. Μαλτέζακης, ηηλ. 281379)

ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΗΜΕΙΩΣΕ Η Α' ΠΟΙΗΤΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ

Πραγματοποιήθηκε με εξαιρετική επιτυχία η Α' Ποιητική Βραδιά που οργανώσε το διδασκαλείο Μανόλη Κυριακή, Έβανος 85-87, στο Μελισσιείο Ίδρυμα, το βράδυ της Παρασκευής. Στην Ποιητική Βραδιά τιμήθηκαν οι Ηρακλειώτες ποιητές Καστής Παπαγεωργίου, Βάσος Δανέλης - Λαμπρινός, Μιχάλης Αλμπαντάκης και Μιχάλης Παπαδάκης (Δανάδος). Η εκδήλωση άρχισε με μία μικρή μουσική εισαγωγή από τον έφορο κιθάριστας και κλαγγιτή του Ολυμπιακού Ωδείου κ. Νίκο Παπακωνσταντίνου. Στη συνέχεια μιλήσε ο καθηγητής φιλόλογος κ. Δήμος Καραγιάννης με θέμα «Μια προσέγγιση στη σύγχρονη ποίηση».

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA μοντέλο '81, σε άριστη κατάσταση. Τηλέφωνο (0897) 22202 - 22225. (Π 407) ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΣΤΑΛΙΔΑ προνομή, περφημένο, οικόπεδο με 50 ελαιόδενδρα εντός οικισμού, 1.360 τ.μ., με 50 μ. προώση σε αγροτικό δρόμο, πλησίον της εθνικής οδού, καταλλήλο για τουριστική εκμετάλλευση ή σπίτι, με φως, νερό, τηλεφώνο. Πληροφορίες τηλεφ. 236555. (Π 384) ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση NIGHT-CLUB στον Άγιο Νικόλαο ετοιμη για λειτουργία σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 255512. (Π 403) ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕΡΣΕΝΤΣ κλούβα 407, πετρέλαιο, σε καλή κατάσταση η ανταλλάσσεται με φορτηγό Μερσεντς 608. Τηλ. 286437. (Π 386) ΠΩΛΕΙΤΑΙ επένδυση οικοπέδο 75 τ.μ., ένας πάγκος μπάρ και μία ποτήροχη. Τηλέφωνο 250650. (Π 499) ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικότ. οδός Νέα Αλικάρνασσος, πρώτος όροφος, ημιτελής. Δρχ. 3.000.000. Τηλέφ. 244080, 8-2 μ.μ., κ. Ιπποκράτης. (Π 503) ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1000 μετοχές Τράπεζας Μακεδονίας - Θράκης (500 + 500). Πληροφορίες τηλεφώνου 243.999. (Π 510) ΑΕΡΑΣ κεντρικότατο κατάστημα του Ηρακλείου ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ενδιάφερουσα. Τηλέφωνο 233.675. (Π 390) ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» ΧΑΝΙΩΤΩΡΤΑ - Τηλ. 255969 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Διαμερίσμα 75 τ.μ. επί της Θερσίδου στον 3ον όροφο και τελευταίο άριστης κατασκευής μόνο 5.600.000 δρχ. 2) Διαμερίσμα 75 τ.μ. ημι-πογάειο επί της ΕΟΚ - περιοχή Μασοτήμα - με δική του αυλή αξίας 3.500.000 δρχ. 3) Ισογειο διμοιραίο 56 τ.μ. στο Ατσάλειο σε διπλοκατοικία. Αξία 3.500.000 δρχ. Δίδεται και με δάνειο Εργατικής Ελλάδας. 4) 550 Μ2 οικόπεδο εντός σχεδίου - 700α κάλυψη - 1,8 συντελεστής - 23,5 πρόσωση σε κεντρικό δρόμο κοντά στην Αγροτική Τράπεζα στην Χανιώπορτα, 33.000 δρχ. το μ2. 5) 280 μ2 οικόπεδο εντός σχεδίου στην Κηπουπολία κοντά στο φούρνο. Αξία 7.000.000 δρχ. 6) 4.000 μ2 οικόπεδο άρτιο στην Αγία Πελαγία κοντά στο ξενοδοχείο «ΠΑΝΟΡΑΜΑ» με 3.000 δρχ. το μ2. 7) 4.000 μ2 οικόπεδο άρτιο με 35 μέτρα πρόσωση στον κεντρικό ασφαλτο που Μύλους Χερσονήσου με 3.200 δρχ. το μ2. 8) 2.800 μ2 εντός ζώνης εκτός σχεδίου άρτιο και οικοδομήσιμο περιοχή Τσιρίτ - Μεν'νάνι με 2.000 δρχ. το μ2. 9) 213 μ2 οικόπεδο εκτός σχεδίου Αη-Γιάννη Χωστό. Αξία 750.000 δρχ. Πληροφορίες «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» τηλ. 255969 - Συμφέρουσες αγοραπωλησίες. 1-10 ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπέδο 2,5 στρεμμάτων επί του δρόμου Ηρακλείου - Επισκοπής Πεδιάδος στη Θέση Άγιος Ρωμανός, 40 μ. πρόσωση επί της ασφάλτου, άρτιο οικοδομήσιμο. Τηλέφωνο (0897) 22287 από 5-9 μ.μ. (Π 445) ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας - μπαρ και το ακίνητο, καινούργιας άριστης κατασκευής, 280 Μ2 επί της παλαιάς εθνικής οδού, Κοκκίνη Χανί. Τηλέφωνο 761.064, από 4-6 μ.μ. κ. Γιώργο. (Π 446) ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε κεντρική θέση γυναικό οικόπεδο (πολιτικά οικία) καθαρή επιφάνεια 89 Μ2, με συντελεστή δόμησης 2,8. Πληροφορίες τηλ. 283626' ώρα γραφείου. (Π 447) ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80, μοντέλο 1976, σε άριστη κατάσταση. Τιμή απολύτως μετρητοίς 1.350.000 δρχ. Τηλ. 231525 και ώρα 6-8 μ.μ. (Π 480) ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός εστιατορίου - ταβέρνας στο Μάλια σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες ταβέρνα «ΑΡΙΑΔΗΝΗ», Μάλια. (Π 506) ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 44 τ.μ. β' ορόφου πολυκατοικίας στην οδό Παλαιολογού και Γάζι, περιοχή πάρκου Θεοτοκοπούλου. Τιμή δρχ. 3.200.000. Τηλέφωνο 221755. (Π 439) ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών ενδυμάτων στην οδό Κουρμπουλήδων 1 και Καλοκαιρινού γυναικεία. Τηλ. 283.269, ώρας καταστήματος. (Π 438) ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές της ANEK. Πληροφορίες τηλεφ. (0821) 53883 - 41294 και (081) 280080. (Π 493) ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA, μοντέλο '80, 1200 κυβικά, με πολλά εξτρά. Τιμή 1.100.000 δρχ. λόγω ανάγκης. Τηλέφ. (0892) 22771 από 18.00 - 21.00 καθημερινώς. (Π 495) ΠΡΟΣΟΧΗ Πωλείται εστιατορίου (τραπέζια, καρέκλες, ψυγείο, ψησταριά), όλος μαζί ή χωριστά σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλεφώνου (0897) 22804. (Π 496) ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμάτων Δρακοντοπούλου 11 και στη Γιαννιώτη 7 δωμάτια κατάλληλα για επαγγελματική στέγη. Τηλ. 281881 από 9-11 π.μ. (Π 497) ΠΩΛΕΙΤΑΙ 300 μέτρα νοτιοδυτικά έξω από το χωριό Τσαλικι οικόπεδο 2 στρεμμάτων με 65 ελαιόδενδρα. Τιμή 5.000 δρχ. το μέτρο. Τηλ. 236705. (Π 420) ΠΡΟΣΟΧΗ Μιλίμε για πραγματικές ευκαιρίες. ΤΙΤΛΙΔΑΣ ASCONES σε άριστη κατάσταση απ' ευθείας εισαγωγής εκ Δυτ. Γερμανίας. Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, AUTOBIANCHI. Γίνονται και ανταλλαγές και ο διακανονισμός θα το βρούμε μαζί. Επίσης ζητούμενη φορτηγόκια 1 τόννου και 1) 2 τόννου σε καλή κατάσταση και λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας θα με δικαιώσει. Πληροφορίες τηλ. 244298. (Π 287) 1-10

PUB «BELL AMOUR»

Ελάτε να μας γνωρίσετε και να μας συγκρίνετε: Στο περιβάλλον, Στην εξυπηρέτηση, Στην ποιότητα, Στις τιμές. Είμαστε στην Οδό Ξανθοειδίου και Μεραμβέλλου γωνία (δίπλα στην Ταβέρνα το «Σοκάκι») πίσω απ' το Μουσείο. PUB «BELL AMOUR»

ΠΕΤΑΛΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΟΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1987 Είσοδος Α ΛΑ ΚΑΡΤ ΤΕΛΙΚΟΣ Κυριακή 15 Νοεμβρίου 1987 Α' ΒΡΑΒΕΙΟ: 20.000 και ετήσιο συμβόλαιο στο ΠΕΤΑΛΟ Β' ΒΡΑΒΕΙΟ: 10.000 και εξαμήνιο συμβόλαιο. Γ' ΒΡΑΒΕΙΟ: 5.000 και τρίμηνο συμβόλαιο. Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι Παρασκευή 5 Νοεμβρίου. Τηλ. 821687, ώρες 11 - 12 βράδυ.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ

Επισκεπτόμενοι την Έκθεσή μας επί της οδού Βιάννου 1 3ος όροφος, πλατεία ΚΟΡΝΑΡΟΥ, θα βρείτε όλα τα σύγχρονα ηλεκτρονικά παιχνίδια, ΔΩΡΑ, κρυστάλλα, πορσελάνες, αμρονια, άπαντα εισαγωγής μας. Καθώς και τα αντίπροσπευμένα παιχνίδια ΚΙΒΙ ΑΦΟΙ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ σε ποικιλία νέων σχεδίων. Ηλεκτρονικά - Μηταρισία, ΒΙΟΚΩΝ Α.Ε. Πληροφορίες τηλ. 280503 - 243657 ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

Προϋπόθεση για να γίνει Τεχνικός Έλεγχος σε ένα όχημα είναι τα παρακάτω: - Να οριστεί ο ιδιοκτήτης του οχήματος ραντεβού τις ημερησίες του προγράμματος Τεχνικού Ελέγχου ή του προηγούμενου δελτίου Τεχνικού Ελέγχου ή της ημερομηνίας που γράφει η άδεια κυκλοφορίας του οχήματος - τηλ. (223761-3). - Εκπρόθεσμα προσέλευση σημαίνει, νέο προγραμματισμό, καταβολή διπλάσιοι ειδικού τέλους ανάλογα με την κατηγορία του οχήματος, σύνδεση από τα όργανα της Τροχαίας όπως περιγράφονται στο άρθρο 5 του Ν. 1350/83. - Να έχει μαζί του την άδεια κυκλοφορίας του οχήματος, το βιβλιόριο μεταβολών (σε οχήματα που προβλέπεται, λείψορεια, φορτηγά, Ε.Δ.Χ.). - Να έχει αποδεικτικό πληρωμής της τελευταίας ληξιπρόθεσμης δόσης των τέλων κυκλοφορίας (α' εξαμηνίο από 1-4 μέχρι 31-9 κάθε χρόνο και β' εξαμηνίο από 1-10 μέχρι 31-3 του επόμενου χρόνου). - Να είναι το όχημα καθαρό και να γνωρίζει ο κάτοχος, του την ακριβή θέση του αριθμού πλαισίου και κινητήρα. - Να έρχεται το όχημα από τον ιδιοκτήτη ή ο άτομο που έχει πρώτου βαθμού συγγένεια με τον ιδιοκτήτη ή από εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο με θεωρημένη την εξουσιοδότηση από Δημόσια Αρχή. - Να έχει τον ελαστικό που προβλέπεται από τον Κ.Ο.Κ. ανάλογα με την κατηγορία του οχήματος. - Σε οχήματα που προβλέπεται ταχογράφος πρέπει να είναι τύπου ΕΟΚ και να συνοδεύεται από θεωρημένο πιστοποιητικό. - Σε οχήματα που έχουν αερόφρενα πρέπει απαραίτητα να υπάρχουν ανανεώσεις για την ληψη της πίεσης του αέρα, σε κάθε κύκλωμα καθώς και στο κύκλωμα του χειροφρένου. - Το ποσό που καταβάλλεται για τον τεχνικό έλεγχο μπορεί να πληρωθεί στο ΚΤΕΟ ανάλογα με την κατηγορία του κάθε οχήματος, που είναι: - Για επιβατικά 3.200 δρχ. - Για φορτηγά - κάτω των 3,5 ΤΝ μ.β. - 4.800 δρχ. - Για φορτηγά - από 3,501 κιλά μέχρι 10 ΤΝ μ.β. - 6.500 δρχ. - Για φορτηγά - άνω των 10 ΤΝ μ.β. - 9.700 δρχ. - Για λεωφορεία 8.100 δρχ. - Σε κάθε επανέλεγχο καταβάλλεται το 1/4 του αρχικού ποσού ανάλογα με την κατηγορία του οχήματος. - Πολύτιμο πού τα οχήματα τους ανήκουν σε άλλη συγκοινωνιακή περιοχή, ή θέλουν εκκυστικό τεχνικό έλεγχο πρέπει να επισκοινούν πρώτα με την υπηρεσία μας. - Για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία να απευθυνόστε στα τηλέφωνα 223761 - 223762-3 όλες τις εργάσιμες μέρες και ώρες. ΑΠΟ ΤΗ Δ/ΝΣΗ Κ.Τ.Ε.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΗΛΩΣΗ - ΠΡΟΚΛΗΣΗ - ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

1) Φραγκάκη Μιχαήλ του Εμμανουήλ και της Μαρίας, έμπορου, και 2) Βαστού Πελαγίου του Νικόλαου και της Μαρίας, νοικοκυράς, κατοίκων Μολίων Πεδιάδος, Επειδή προτιθέμεθα να συναψουμε συμβάση ενυπόθηκου δανείου με την Εθνική Κτηματική Τράπεζα της Ελλάδος, με σκοπό την αποπεράτευση ενός ξενοδοχείου, και να παραχωρήσουμε στην Τράπεζα για άσφαξη του δανείου αυτού το δικαίωμα εγγραφής πρώτης υποθήκης στο παρακάτω περιγραφόμενο κτήμα μας, ήτοι: Ακίνητο έκτασης 778,60 τ.μ. που βρίσκεται στην Κτηματική περιφέρεια της Κοινότητας Μαλίων Πεδιάδος, Επηρεοδικείου και Υποθήκειου Χερσονήσου, που συνορεύει γύρω με ακίνητα Βορείας Ελένης Γ. Βαστού, Νότια Μηνά Ν. Ασαρηιώτη, Ανατολικά Μαρίας Εύα, Γραμματική και Δυτικά με κοινοτική οδό. Στο ακίνητο υπάρχει οικοδομή αποδεδυμένη από: Υπόγειο, Βοηθητικούς χώρους, ισόγειο (ρεσεψιόν, μπαρ, αίθουσα πρώτων, αίθουσα αναμονής και επτά δωμάτια), Α' οροφο (δώδεκα δωμάτια). Διακηρύσσουμε ότι ολοκλήρω του ακινήτου αυτού είμαστε απο κλειστικοί κύριοι, νομείς και κατόχοι, περιηλές δε σε εμάς με δώρα εν ζωή της μητέρας μας Μαρίας σκ. Εμμ., Φραγκάκη του γένος Νικ. Καμινάκη, όπως προκύπτει και από το υπ' αρ. 4701) 6-7-1979 συμβόλαιο του Συμβ.φου Χερσονήσου Γεωργίου Σ. Σοβαράκη, νόμιμα μεταγραφμένου στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Χερσονήσου Ηρακλείου 22 Οκτωβρίου 1987. Οι Δηλώνοντες, Προκαλούντες και Παραγγέλλοντες Φραγκάκης Εμμ. Μιχαήλ Βαστού Νικ. Πελαγία

ΔΕΣΧΗ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ PUB ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Άριστα νεοκατασκευασμένο, σε κεντρικότατο σημείο του Ηρακλείου σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 233.675. (Π 389) ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας κεντρικού καταστήματος μεταξύ Δασόλου και Δικαιοσύνης. Τηλέφ. 289145 - 280738. (Π 485) ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνα - ρεστοράν με εξασφαλισμένη πελατεία, λόγω αναχωρήσεως στο εξωτερικό στου Κοκκίνη Χανί. Πληροφορίες τηλεφώνου 751621 - 761247. (Π 233) ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση Κλαίτι Μιστόγυ - Εσταυρωμένος επί της εθνικής οδού Ηρακλείου - Τυμπακίου. Τηλ. 288728 από 2-8. (Π 455) ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Γάζι παραλιακά, ανεξάρτητα των 500-300 και 200 τ.μ. και 200 μέτρα πιο πάνω από το σχολείο. Τηλ. 230991. (Π 526) ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα SUZUKI GS 750 Ε, σε άριστη κατάσταση. Μικρές ευκολίες. Πληροφορίες τηλ. 761.146. (Π 535) ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρμόνιο σε τιμή ευκαιρίας, μάρκας YAMAHA. Τηλ. 861376. (Π 531) ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί εθνικής οδού Ηρακλείου - Σπήλια με 40 μ. πρόσωση συνολικού εμβαδού 2.000 τ.μ. Τηλέφωνο 287373 από 9 π.μ. - 2 μ.μ. (Π 534) ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηχεία ROISTER-123 Β. 150 WATT, κασετόφωνο AIMA F-350, pick-up MICRO DD - 24. Τηλ. 226.936. Χρήστο. (Π 524) ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 Μ2 εντός τειχών διαθέσιμη αντιπαροχή. Πληροφορίες τηλ. Αθηνών 8062957 6-10 μ.μ. (Π 547) 1-10

ΜΕ ΤΟΝ ΟΦΗ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ

CONSOLAS

ΑΘΗΝΑ: ΔΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 321 0907
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Πλ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΑΣ 10500 ΔΡΧ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβατζίδικο σε κεντρικότατο σημείο της πόλης μας. Πληροφορίες Τηλ. 258161, ώρες απογευματινές. (Π 487) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικοπέδα στη Επάνω Αρκαδίας: α) Ένα στρέμμα με ελιές οικοδομήσιμο, 600.000. β) 387 στ έση «Τρούλω», άρτιο και οικοδομήσιμο 600.000. Πληροφορίες Τηλ. (01) 8841651 - (01) 8972323 ή (081) 222000, κ. Πετρινάκη. (Π 486) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τα σκέυη σουβατζίδικο σε άριστη κατάσταση, 2 χρόνια, στη μισή τιμή και μια ηλεκτρική ψατσαρία. Τηλ. 250035 - 250060. (Π 469) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518, Τηλ. 3.700.000 δρχ., Πληροφορίες Τηλ. 221.662, ώρες καταστημάτων. (Π 517) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται βιντέο φορητό και επηρεαστή MITSUBISHI μαζί με κάμερα AKAI. Τηλ. 230012 - 237357. (Π 571) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κινητήρας SEAT Ibiza 1200 CC εντάξει καινούργιος σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 222.443 πρωί. Απογευμα 6-8 Τηλ. 228.703 κ. Μητσάκη. (Π 570) 1-6

ΤΖΙΠ DAIHATSU με αγροτική αξία σε άριστη κατάσταση, κατάλληλο για οποιοδήποτε χρήση. Μια κοραμίνια και μια μοτοσικλέτα 200 CC HONDA πωλούνται παρα ιδιώτη. Τηλ. 280005. (Π 573) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας SUZUKI επιβατικό σε άριστη κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας. Τετάρτη, περασμένο από Κ.Τ. Ε.Ο. Τηλ. 231177. (Π 574) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN 1100 σε άριστη κατάσταση. Πληροφορίες Τηλ. 227772 - 243444. (Π 575) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπέδο 132 τ.μ. επί της οδού Αντ. Καστρινακή. Πληροφορίες Τηλ. 751623. (Π 576) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρα ιδιώτη OPEL KADETT Στέφανος σε άριστη κατάσταση, περασμένο από Κ.Τ. Ε.Ο. Τηλ. 280505. (Π 577) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CHEVROLET SPORT τρίθυρο, περασμένο από Κ.Τ.Ε. σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 250540 - 256994. (Π 578) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπέδο στις Μοίρες, πίσω από την ΑΤΕ, εντός σχεδίου. Τηλ. 250540 - 254505. (Π 579) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερεντέ» 240 (ταξί) για Ι.Χ. Τηλ. 288296 από 2-9 μ.μ. (Π 580) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BEETLE 200 CC. Τιμή 240.000 δρχ. σε καλή κατάσταση. Τηλ. (0834) 61124. (Π 581) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλεκτομηχανές επαγγελματικές μάρκας «Μπρόντ», μια χοντρή αυτοματ και μια ψιλή αυτοματ. Μια πρέσα. Ένα ημιβινυλάρι. Ένα κοπτοράπη σε λογική τιμή. Πληροφορίες Τηλ. 711549 - 711519. (Π 582) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικότερο μέρος της πόλης, στην αρχή της οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληροφορίες Τηλ. 243820, ώρες: 9-11 π.μ. 1-1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπέδο στην Λεωφ. Ακαδημίας, περιοχή Φερισίου, με προσηφ στην ασφάλτο 240 τ.μ. Τιμή 4.000.000 δρχ. Τηλ. 23473 Ιεράπετρα από 12-2 μ.μ. και Τηλ. Αθηνών 7651354. (Π 536) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται λόγω αναχώρησης διαμερίσματα τριών στο κέντρο του Ηρακλείου σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 5 έως 7 το απόγευμα μονα Δευτέρα και Τετάρτη στο τηλέφ. 227360. (Π 537) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπιλιάρδο, Σιβισιδη, γαλλικό και ποδοσφαιρικά σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες Τηλ. 241259* μετά τις 5 μ.μ. (Π 538) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUBARU 600, 6 μηνών σε άριστη κατάσταση, λόγω αναχώρησης. Τηλ. 230908 - 236516. (Π 539) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπέδο 200 τ.μ., οδός Πετροκλιωργή 14, Μ.α.σταμπί. Τηλ. 280.103, ώρες καταστημάτων. (Π 540) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπέδο 1.166 τ.μ. στην περιοχή ΓΑΖΙ, συνορεύον με εργατικές κατοικίες. Πληροφορίες Τηλ. 286.318. (Π 541) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικοπεδάργος 3 στρεμμάτων άρτιος, οικοδομήσιμος, στην διασταυρώση Βουτών - Στουρακίων, κοντά στην Πανεπιστημιακή Κλινική. 2) Δύο διαμερίσματα στα Καμινία οδός Καταίου, 130 τ.μ. Τηλ. 251913. (Π 542) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ! Πωλείται: Σε μια πλούσια έκθεση 1000ο εγγυημένα ψυγεία β διαλογής. Κατασκευές, μεταξινομένη ψυγεία από 9.000, κούζινες 7.000, πλυντήρια 10.000. Έγγραφοι τηλεοράσεις μεταξινομένες από 65.000 δρχ. Όλα ελεγμένα από το σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. Αναρτήσεις το παλιό σας ψυγείο - πλυντήριο - κούζίνα. Ανταλλάσσουμε καινούργια, τελευταία μοντέλα. ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30 Χανιώπορτα - Τηλ. 256.939 (Π 543) 1-5

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι ενοικιασμένο αντί 25.000 δρχ. Τηλ. 287992 238139. (Π 471) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρια - 4άρια στην Κυκλάδος, Μουσία και στην αρχή Πατελών. Τηλ. 287992 - 253851. (Π 472) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται καφετέρια πιστορία στην Αγία Πελαγία, κεντρικό της παραλίας. Πληροφορίες Τηλ. 258537. (Π 481) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 117 τ.μ., οδός Παρασκευοπούλου 44. Πληροφορίες Τηλ. 283227 και (01) 4517146. (Π 476) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή λήψης JVC - GX - N 70 Ε. Τιμή 200.000 δρχ. Τηλ. 281706* ώρες λειτουργίας καταστημάτων. (Π 477) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ισογείο και α' όροφος 120 τ.μ. έκστος και οικόπεδο μπροστά 300 τ.μ. περίπου με θέα προς τη θάλασσα στον Άγιο Νικόλαο. Πληροφορίες Τηλ. (0841) 22047, κ. Στέλιο. (Π 467) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας SUZUKI, τετράθυρο, περασμένο από Κ.Τ.Ε. Τηλ. 231.177. (Π 456) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουπερ-μάρκετ. Πληροφορίες τηλεφώνο 226783. (Π 475) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται στην περιοχή ΚΡΙΤΖΑ ανατολικόμειομβρινό οικοπέδο 429 τ.μ. με συντελεστή δόμησης 1,8 και κάλυψη 700μ. 3 ανεξάρτητα διαμερίσματα επί αυτού άριστης κατάστασης σε ιδιαίτερη τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 283757 - 288134 καθημερινά πλην Κυριακής από 09.00 - 13.30. (Π 482) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία επί οικοπέδου 98 Μ2, πλησίον Βαλιές Τζαμι, 4.500.000, λόγω ανάγκης. Μερίτες αποκλειστικά. Τηλ. 256.890. (Π 483) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: DR5 250 CC, DR5 125 CC, GSX 250 CC, GSX 400 CC, SUZUKI GS 50 CC, YAMAHA SR 125 CC, DT 175 YAMAHA, HONDA πλάνια 50 CC, MOTOCARU 50 CC. Πληροφορίες Τηλ. 226.425. (Π 463) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY, ασία επαγγελματική, περασμένο προ τετραμήνου από Κ.Τ.Ε. μοντέλο '82, σε άριστη κατάσταση, σε τιμή ευκαιρίας. Επίσης στερεοφωνικό, ψυγείο, πλυντήριο ρούχων, λόγω αναχώρησης. Τηλ. 280004. (Π 464) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Mercedes 200/8 σε άριστη κατάσταση, περασμένο από Κ.Τ.Ε. την 3/87. Καινούργια λαστιχά, ραβόν, εκπολιάρ. Μόνον σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 234026, 2-10 μ.μ., κ. Δημήτρη. (Π 459) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORD μοντέλο '78, σε πολύ καλή κατάσταση, με πολλά εξτρα, μόλις περασμένο από το Κ.Τ.Ε. Τιμή 1.100.000 δρχ. Τηλ. 233906 ή (003) 222020. (Π 462) 1-10

ΠΡΟΣΧΗΝΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται 4 γκαρσονιέρες με άδεια οίκουσης εντός της πόλης Ηρακλείου. Τιμή 4.000.000 δρχ. Πληροφορίες Τηλ. 280341 (Π 510) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 κμρίων οματίων και λοιπών βοηθητικών χώρων με βερντά 2,5 μ., ομαρμένες. Τηλ. 226092. (Π 429) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπέδο 173 Μ2 στην οδό Ολυμπού 90, Πατελάς. Τηλ. 220.410, από 8 μ.μ. Πληροφορίες: Κουρβούλη 19. (Π 410) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ισογείο κτιρίου 101 τ.μ. περίπου, με οξική αυλή, γωνία Αντ. Κουτρινάκη και Πατριάρχου Φωτίου, Τιμή 13.000.000 δρχ. Τηλ. (01) 1523489 - 121806. (Π 327) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα τριάρια στον 1ο, 2ο και 3ο ορόφο από τα σχέδια σε ανεγειρομένη οικοδόμη (ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ). Τηλ. 233305. Μονο τις βράδυονες 19. (Π 435) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβερνάς «Ο ΒΑΚΛΟΣ» (λειτουργεί από 20ετία και πλέον στην οδό Δαοισίου και Βυζαντινού, απεναντί στο τμήμα «Απολλων»). Πληροφορίες εντός. (Π 436) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός ταβερνών, Πληροφορίες Τηλ. 230857 από 5-12 μ.μ. (Π 505) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA XL 125 σε καλή κατάσταση. Πληροφορίες Τηλ. 235113. (Π 303) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα διαμερές εις β' ορόφο, 105 τ.μ., πολυτελούς κατασκευής. Τηλ. 242955. (Π 502) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων ενδυμαθών στο κέντρο της πόλης για οσους ενδιαφέρονται σοβαρά. Τηλ. 285804 από 4-6 μ.μ. και 9-11 μ.μ. (Π 398) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφετέριας εσωτερικού χώρου, βιτρίνα μεταλλική 2,10 X 0,70, ύψος 1 μ. με κρύσταλλα. Μηχανή πακόμυθων Ιταλική αυτοματ 60 κιλά ανά 24μ.μ. Γίνονται ευκολίες. Τηλ. 230121. (Π 374) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Πατέλλες και στο ρετιρέ το β' ορόφου οματίο με κούζίνα και λουτρό. (Το δωμάτιο δεν επικοινωνεί με το λουτρό). Τηλ. 220859. (Π 466) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένες γκαρσονιέρες με κούζίνα εναντί «Κρέτα Μπάρτ». Πληροφορίες Τηλ. 250765. (Π 407) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 δωματίων στη Βαγιά. Τηλ. 250602. (Π 406) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 110 τ.μ. σε διαορηφ μονοκατοικία χωρίς κουνόρηστα στο Ατσαλένιο, Αλεξανδρείας 23. Τηλ. 231402. (Π 405) 1-3

STUDIO και διαμερισμάτκία λουξ επιπλωμένα, μόνο για χειμερινή περίοδο, περιοχή «Κρέτα Μπάρτ». Τιμές λογικές. Τηλ. 222540 - 821534. (Π 404) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο ε-ξοχικό δωάρι με κεντρική θέρμανση στην οδό Ροδανθής αριθ. 6 (200 μέτρα από την Παναγιώτσα του Μασταμπά). Πληροφορίες Τηλ. 232432. (Π 403) 1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ισογείο οικία 3άρι, Λεωφόρος Μινώας 140, Φερισίου. Πληροφορίες στον α' όροφο. (Π 403) 1-4

Η ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΤΟΥ Ι.Ν. ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΝΕΩΝ ΒΡΥΟΥΛΩΝ

Με την ευκαιρία της εορτής του Αγίου Δημητρίου την Δευτέρα 26 Οκτωβρίου γράφεται ο έπος ενός Αγίου Δημητρίου Νεοβρυουλών (Κατάβαση). Είναι για το ιστορικό της ανέργηρας επίκαιρο να πούμε λίγα λόγια του Ναού που αναστήθηκε την συμπέθεια όλων των κατοίκων του προαστίου.

Το θρησκευτικό συγκρότημα των προσφύγων, το οποίο η ιστορία τα έχει χαρακτηρίσει ως ένα ισχυρό κοινωνικό παρταίο για όλα τους Έλληνες μεταναστευτές, αμέσως με την εγκατάστασή τους το 1922 στο χώρο που σήμερα είναι το προαστίο και επέβαλε την ανάγκη δημιουργίας ενός χώρου (Εκκλησίας). Με προσωπική εργασία και υλικό από Έλλα και πεισότητα έφτιαξαν την πρώτη εκκλησία, την στολίσαν με εικόνες που είχαν φέρει με τον αρχικό τους και δημιουργήσαν ένα τόπο προσευχής και λατρείας στο Θεό.

Στην μεγάλη πλημύρα του 1936 παραστήθηκε από τα νερά του παραπλησίον χειμάρου για να ξανακτιστεί στο σύντομο χρονικό διάστημα των σαράντα ημερών στον ίδιο χώρο με πρό ζευγα μέρα και υλικό με προσωπική εργασία και δωρεές των ευοριτών. Στην προσπάθεια ο νεφέρεσος βοήθησαν με ομοθυμία όλοι οι κάτοικοι του προαστίου.

Το 1966 κατεδαφίσθηκε λόγω ακατάλληλότητας και εθελείας ύπεκ ο υπάρχον ναός, ανασκόμο μίθθηκε πάλι με τις δωρεές των κατοίκων της εντορίας με επιδιοίκηση και διασθήση.

Μετα την εισβολή στην ΚΥΠΡΟ, η Τουρκία άρχισε συστηματικά και μεθοδικά ΝΑ ΑΠΕΙΛΕΙ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ. Οι απειλές αυτές, πέραν εκείνων της εθρογραφίας του τουρκικού Αρ. του και των δηλοσώον επίσημων Τουρκών, συνοδεύονται και από πράξεις και ενέργειες από τις οποίες ο λαός του ΣΙΣΜΙΚ για έρευνες στο Αιγαίο, οι παραβιάσεις του εναερίου και θαλασσιού χώρου μας, η διεξαγωγή ασκήσεων στο Αιγαίο, η επιθετική διάταξη ισχυρών τουρκεϊκών δυνάμεων εναντί των νήσων μας και στον Έβρο, όπως πύς η IV Τουρκική Στρατιά με έδρα την Σμύρνη με αποβατικά, αεροπλάνα, αλεξιπτερίστές, πεζοναύτες κλπ. και τίβεται το ερώτημα:

Τι το θέλουν το άψυχο και έμψυχο αυτό πολεμικό υλικό, προανατολισμένο κατά του Αιγαίου; Τι τα θέλουν τα αποβατικά; Μήπως θα κάνουν απόβαση στην Σοβιετική Ένωση; Καμιά λοιπόν αμφιβολία για την ορατή και συγκεκριμένη απειλή, που την νιώθουν όλοι οι Έλληνες.

Καλή, σεβάστια και επιθυμητή η ΕΙΡΗΝΗ, εδω όμως μιλούν τα γεγονότα, δεν μπορεί ερείς να κοπτόμεθα για την Ειρήνη, προόητα και καλοσύνη, σε κάθε δραστηριότητά μας να πιπιλίζουμε αυτή την καραμέλα και οι Τούρκοι να δυστοδοθούν εις βάρος της ελευθερίας και ακεραιότητας της χώρας μας. Κάποτε πρέπει να συνέλθουν οι Τούρκοι.

Αυτή η ειρηνική εκ μέρους μας αντιμετώπιση, είναι για λαούς με υψηλό πνευματικό επίπεδο, κάτι που δεν έχουν ακόμη οι Τούρκοι.

Αυτά πρέπει όλοι να τα ξεκαθαρίσουμε — κυκλοφορεί η άποψη ότι μου έκανε ο τουρκικός λαός για να τον πολεμήσω; Μα αυτόν τον λαό ετοιμάζει περτεμάτεις η ηγεσία του να μας πολεμήσει, να μας σερπικνώσει κι αν περνεί από το χέρι του να μας αφανίσει. Ό,τι αποσβεστικό αμείβαλλει ας διαβάσει την Ιστορία.

ΕΜΕΙΣ θα μείνουμε με σταυρωμένα τα χέρια; ή θα βασισθούμε στις Μεγάλες Δυνάμεις να μας σώσουν; Θυμηθείτε πως μας βοήθησαν και στην Μικρασιατική καταστροφή. Πολύ σωστά λοιπόν η εκάστοτε ηγεσία της χώρας, εξασφαλίζει την αμυντική μας θωράκιση, που αποσκοπεί στην εθνική ανεξαρτησία και την εδαφική ακεραιότητα.

Υπάρχει όμως και μια άλλη όψη του νομίσματος που ψιλάδι τις επάρσεις, τις απειλές και τους παραολογισμούς της Τουρκίας.

Δυστυχώς οι Τ. θέλουν την αποδυνάμωση και σερπικνώση του Ελληνισμού — Θέλουν τον πόλεμο! Χωρίς να έχουν εμπειρίες από τις συμφορές ενός πο-

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

ο δικό σου ΜΕΓΑΛΟ κατάστημα

Καροτσάκια, στρώτες, κρεβατάκια

και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους

ΕΠΙΛΕΞΤΕ ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΤΗΝ 25.10.87

ΟΜΗΡΟΛΗΣ, Έβρου 66 — Τηλ. 287206 - 283506

«ΑΣΤΡΙΑ Ο.Ε.»

ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ:

Πολυκατοικιών - Διαμερισμάτων και Γραφείων.

Σας εξυπηρετούμε στο θέμα του καθαρισμού Γρήγορα - φιλικά και πάνω απ' όλα, υπεύθυνα.

Τηλεφωνήστε μας για να σας ενημερώσουμε.

Τηλ.: 243433.

SAFARI AFRICA SHOW

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ

Ελάτε να δείτε

ΑΓΡΙΑ ΖΩΑ ΤΗΣ ΖΟΥΓΚΛΑΣ

SAFARI AFRICA SHOW

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(Πωλ από το Κ.Τ.Ε.) - στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ PARKING.

RESTAURANT - ΠΙΑΝΟ - BAR

«RENTA»

Έναρξη ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23 Οκτωβρίου 1987

Τον πιο ζεστό ΧΕΙΜΩΝΑ σας υποσχορνται και πάλι οι φίλοι μας

ΣΤΡΑΤΟΣ ΚΑΜΕΝΙΔΗΣ

ΜΑΙΡΗ ΚΑΤΣΟΥΛΗ

Στην ανακαινισθείσα RENTA Μετά την ΚΝΩΣΟ.

ΦΑΗΓΗΟ: Παραμένονε πάντα πρώτοι.

ΠΙΑΝΟ: Μουσική απ' όλο τον κόσμο.

ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ: Καινούργια και παλιά για όλους.

Σας περιμένουν να τραγουδήσουμε όλοι μαζί.

RESERVE: Τηλ. 233731

Η NISSAN ΔΙΝΕΙ ΠΑΝΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ

Τώρα και στ' ανταλλακτικά ΕΓΓΥΗΣΗ 1 ΧΡΟΝΟΥ Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου

I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.

Λ. 62 Μαρτύρων 365 - Γιόφυρος

Γνήσια ανταλλακτικά σε τιμές Αθηνών και με την εγγύηση της NISSAN.

Τηλ. 250912 - 250996

Επαγγελματικός Συνισμός Τουριστικών Λεωφορείων Ν. Ηρακλείου

MINOS

Ιδρυθείς το 1957, έχει στην κατοχή του τα κάτωθι αυτοκίνητα εις άριστην κατάσταση και πωλεί:

- MERCEDES 303, θέσεων 52 κυκλοφορήσαν το 1977
- MERCEDES 302, θέσεων 50, κυκλοφορήσαν το 1975
- MERCEDES 302, θέσεων 50, κυκλοφορήσαν το 1976
- MAGIRUS θέσεων 30, κυκλοφορήσαν το 1978.

Πληροφορίες τηλεφώνο: 282886

ΜΕ ΤΟΝ ΟΦΗ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ

(ΡΩΜΗ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΜΙΛΑΝΟ - ΛΟΥΓΚΑΝΟ ΒΕΝΕΤΙΑ - ΣΑΝ ΜΑΡΙΝΟ - ΡΙΜΙΝΙ)

Αεροπορικός και με πούλμαν.

ΜΕΡΚΟΥΡ ΤRAVEL

Δραγάση 2 - Πειραιά

Τηλ. 4126608 - 4171082

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ΨΥΓΕΙΩΝ

Κατασκευές και επισκευές ψυγείων αυτοκινήτων παντός τύπου

ΓΙΩΡΓΟΣ

Χριστομυχαλή Ξυλούρη 8 - Τηλ. 251512 ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΣΟΒΑΡΟΣ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ ΔΥΟ ΑΤΟΜΩΝ ΣΤΕ ΤΡΟΧΙΣΜΩ

Σοβαρά τραυματίστηκαν οι Νικόλαος Γιαννιόλης 45 χρονών και Νικ. Στεφανίδης 50 χρονών όταν το φορτηγό στο οποίο επέβαιναν και είχε οδηγό τον 25χρονο Μιχ. Κούρο, συγκρούστηκε με άλλο φορτηγό που οδηγούσε ο Σπυρ. Τσιμπάνης 49 χρονών. Η σύγκρουση έγινε στα Μαρία.

Η ΑΠΕΙΛΗ ΣΤΟ ΑΙΓΑΙΟ

Μετά την εισβολή στην ΚΥΠΡΟ, η Τουρκία άρχισε συστηματικά και μεθοδικά ΝΑ ΑΠΕΙΛΕΙ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ. Οι απειλές αυτές, πέραν εκείνων της εθρογραφίας του τουρκικού Αρ. του και των δηλοσώον επίσημων Τουρκών, συνοδεύονται και από πράξεις και ενέργειες από τις οποίες ο λαός του ΣΙΣΜΙΚ για έρευνες στο Αιγαίο, οι παραβιάσεις του εναερίου και θαλασσιού χώρου μας, η διεξαγωγή ασκήσεων στο Αιγαίο, η επιθετική διάταξη ισχυρών τουρκεϊκών δυνάμεων εναντί των νήσων μας και στον Έβρο, όπως πύς η IV Τουρκική Στρατιά με έδρα την Σμύρνη με αποβατικά, αεροπλάνα, αλεξιπτερίστές, πεζοναύτες κλπ. και τίβεται το ερώτημα:

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες στη καφετέρια - PUB LASCITE. Πληρωφ. Τηλ. 280263. (2329) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υδραυλικός ή βοηθός υδραυλικός και μαθητεύομενος. Τηλ. 283747 - 285890, ώρες 8.30 - 1. (2301) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τον Ανθόκαμο Σύνομο Χερσονήσου υπεύθυνος Τμήματος Εξωτερικού Εμπορίου. Απαρτήτητα προνόδια: 1) Αγγλικά και μια άλλη γλώσσα ΕΟΚ. 2) Χειρισμός TELEX. Θα πρότιμη θούν οι έχοντες πρόψη ηρεσία. Αποστέιλате βιογραφικό σημείωμα. Τηλ. 0897)22995, 22095. (2365) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ροδιόστρες για υψηλή ραπτική. Εργάσια στο σπίτι, και πειραμένη παλτήρια. Πληρωφ ριες ΜΠΕΤΤΙΝΑ, πλατ. Κορνάρου 35. (2364) 1-6

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΧΑΘΗΚΕ Κανίς γκρι με μαύρο στην ουρά και το κεφάλι στην περιοχή Ιπποκράτειου, Φοραει ταυτότητα της κτηνιατρικού Ουρανιας Τσάτσου. Τηλ. 280057, Δελημάρκου 18, Καλλέργης Γιώργος. (Π 374) 1-1

ΑΘΛΗΤΙΚΑ

Ο ΟΦΗ αντιμετώπιζει σήμερα τον Νέστο για το Κύπελλο Ελλάδας

Ο ΟΦΗ, χωρίς τους βασικούς του παίκτες Τσιόκο, Τσιμπο, Σαμαρά, αντιμετωπίζει σήμερα στις 2.30 μ.μ. στο γήπεδο του του Νέστο Χρυσούπολης για το Κύπελλο Ελλάδας.

Αντίθετα στην ομάδα επανέρχεται ο Μιχαλιτσός, που ξεπέρασε το πρόβλημα του τραυματισμού του και πιστεύεται ότι θα χρησιμοποιηθεί.

Στόχος της ομάδας της πόλης μας είναι να κάνει μια καλή εμφάνιση για να ικανοποιήσει τους φιλάθλους της, αλλά και να πάρει συγχρόνως την πρόκριση για τον επόμενο γύρο.

Πιθανή 11άδα είναι: Σηφάκης, Πατετζής, Γκου-

λής, Ανδρεανίδης, Μιχαλιτσός, Ίσης, Περίσιος, Παπαβασιλείου, Μοριανάκης, Νιόλιας, Βλαστός. Στον πάγκο θα καθίσουν οι Χασάδας, Βαβουάκης, Χαράλαμπος, Αθανασιάδης και Καρυδιάτης.

Διαίτητής του αγώνα θα είναι ο κ. Κοντογιαννίδης (Θρακική).

Εκλέκτηκε Διοίκηση στον Εργοτέλη πιθανότερος πρόεδρος ο κ. Α. Σκουτέλης

Του ΑΝΤΩΝΗ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ

Είχε πάρει από τον πρώην πρόεδρο κ. Νικήτα Αστρινάκη όλα τα στοιχεία για τον απολογισμό δεν πρόλαβε να τον ελέγξει. Γι' αυτό δόθηκε παράταση 15 ημερών και θα γίνει για τον σκοπό αυτό νέα έκτακτη Γεν. Συνέλευση.

Μετά από αυτό συζητήθηκε το θέμα ανάδειξης νέου Δ.Σ.

Η Διοικ. Επιτροπή (Γαλανός, Σκουτέλης, Συνενίδης, Κυλιόγλου, Βογιατζής) που είχε εκλεγεί στην Γ.Σ. της 5ης Οκτωβρίου, και είχε σαν αρμοδιότητα να βρει — μετά την παραίτηση του κ. Αστρινάκη — άτομα που θα αποτελέσουν το νέο Δ.Σ. κατάρτι-

σε ψηφοδέλτιο και το παρέδωσε στον πρόεδρο της Γ.Σ., ο οποίος πρότεινε αν ήθελε κανένας άλλος να δηλώσει υποψηφιότητα. Αμέσως σηκώθηκαν οι κ.κ. Κανάκης Γ. και Γιακουμάκης Μ. οι οποίοι προστέθηκαν στο ψηφοδέλτιο. Κατόπιν αυτού έγινε η ψηφοφορία. Βέβαια πρέπει να πούμε ότι το ψηφοδέλτιο είχε 18 άτομα και έπρεπε να εκλεγούν 15.

Μετά την ψηφοφορία τα αποτελέσματα ήταν τα παρακάτω: Σκουτέλης Α 35, Στρατάκης Π 35, Γαλανός Δ 29, Δανδράκης Σ 29, Γιαννουλάκης Δ 28, Μαρής Σ 28, Βογιατζής Ε 27, Παπαδόπουλος Ι 27, Κλώνος Γ 26, Πακίου Φάκης Κ 26, Τσιγγάνης Β 26, Δουλιγέρης Σ 25, Ζουράρης Κ 25, Τσιονάκης Φ 23, Σκεπάρνης Μ 21.

Δεν εκλέχθηκαν οι Κανάκης Γ 18, Χωσιτάς Π 12, και Γιακουμάκης Μ 9.

Για την εξελεγκτική επιτροπή εκλέχθηκαν οι κ.κ. Γιαννακάκης Ι., Νικηφοράκης Γ. και Νικηφοράκης Μ.

Επίσης πρέπει να σημειώσουμε ότι ψηφισαν 49 μέλη και βρέθηκαν 7 άκυρα ψηφοδέλτια.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ

Μετά το τέλος της Γ.Σ. ο πρώην πρόεδρος του Συλλόγου κ. Νίκ. Αστρινάκης δήλωσε στην «Π»: «Εύχομαι στην νέα διοίκηση να επιτύχει στο έργο της και να γίνουν τα δικαίωτά μας αφοσιωμένα παραδείγματα προς αποφυγή. Εγώ αποχωρώ από πιστεύω ότι το έργο του κ. Νέστο είναι στον Εργοτέλη».

Επίσης ο κ. Αντ. Σκουτέλης που σύμφωνα με πληροφορίες μας θα είναι ο νέος πρόεδρος του Εργοτέλη (το νέο Δ.Σ. θα συγκροτηθεί σε σώμα την επόμενη Τετάρτη) μας είπε: «Ο σκοπός του νέου Δ.Σ. είναι να προσπαθήσει με κάθε τρόπο να βελτιώσει τις συνθήκες των παικτών (πληρωμές κλπ.) αλλά και να κρατήσει η ομάδα στην Γ' Εθνική. Παρακάτω κάνουμε στους φιλάθλους να μας βοηθήσουν».

Τέλος η διοικητική κρίση για τον ιστορικό Εργοτέλη. Αυτό ήταν το συμπέρασμα της προχθές σιτής γεν. συνέλευσης των μελών του συλλόγου η οποία κράτησε 3 περίπου ώρες.

Όμως οι πάρομοι τα γεγονότα από την αρχή. Μόλις άρχισε η Γ.Σ. ο πρόεδρος της κ. Θ. Νάθανος διάβασε τα θέματα της ημερήσιας διάταξης τα οποία ήταν ο οικονομικός απολογισμός της απερχόμενης Διοίκησης και η ανάδειξη νέου διοικ. συμβουλίου.

Πρώτα συζητήθηκε μέσα σε έντονο κλίμα ο οικονομικός απολογισμός ο οποίος τελικά δεν εγκρίθηκε από το σώμα της Γ.Σ. γιατί η εξελεγκτική επιτροπή αν και

Ο Ηρόδοτος κόντρα στον Ιωνικό για την πρόκριση

Με στόχο τη νίκη - πρόκριση ο Ηρόδοτος υποδέχεται σήμερα στις 2.30 το μεσημέρι στην Αλικαρνασσο τον Ιωνικό, για την α' φάση του Κυπέλλου Ελλάδας.

Μεγάλη αισιοδοξία επικρατεί στις τάξεις της ομάδας γι' αυτό το παιχνίδι. Η αισιοδοξία αυτή πηγάζει από το γεγονός ότι οι τραυματίες Πρωτογεράκης και Φουστανακής ξεπεράσαν τα προβλήματά τους και θα αγωνιστούν αλλά και ότι η ομάδα αυτών την περίοδο βρίσκεται σε μεγάλη φόρμα.

Βέβαια ο κ. Παπαθεοφάνους έχει ροντάρι τις δυσκολίες του σημερινού αγώνα προετοιμάσε εντατικά τους παίκτες του όλη την εβδομάδα και τους δήλωσε ότι πρέπει να τα «δώσουν όλα» για να πάρουν την πρόκριση. Επίσης τους είπε ότι δεν πρέπει σε καμία περίπτωση να σκέφτονται ότι ο Ιωνικός αγωνίζεται σε μεν γαλλότερη κατάσταση και είναι πρωτοπόρος, αλλά και το ότι έχει πολλούς άποντες.

Χθες έγινε η τελευταία προπόνηση και μετέτωλη πρόπονηση (όπως πριν τον αγώνα θα αποκλειστούν δυο). Αυτοί είναι Χανιωτάκης, Βοργιάς, Ασλάνης, Τσιράκος, Μανιός Πρωτογεράκης, Καϊτής, Φουστανακής, Κουτσάκης, Κουλιάρης, Λάμπρου (πιθανή 11άδα) Κεραλάσης Ιωσήφης, Μαρταβατζής, Γιαμαλάκης, Αναγνήτης και Περάκης.

Διαίτητής θα είναι ο κ. Ψυχρομάνης (Αθηνών).

Προβλήματαέχει ο Εργοτέλης

Χωρίς τους Κορωνάκη, Φραγκιαδάκη, Στάμου και Δούκα, που είναι τραυματίες και τους Κεφαλάκη (παντρεύεται σήμερα), Χατζηπαναγιώτη (τιμωρήθηκε για 1 μήνα από τον κ. Τζάνη), ο Εργοτέλης αγωνίζεται σήμερα στις 2.30 μ.μ. στην Θεσσαλονίκη με τον Άρη, για την α' φάση του Κυπέλλου Ελλάδας.

Έτσι ο προπονητής της ομάδας κ. Τζάνης έχει πάρει μαζί του 13 παίκτες, οι οποίοι είναι οι εξής:

Χαλκιάδακης, Μερταράκης, Μουρίσης, Μαμάκος, Νιόλιας, Πασιόας, Πετράκης Ι., Καρέλης, Ντάγκινης, Φρουδαράκης, Πετράκης Γ. (πιθανή 11άδα), Κοκόλης, Σπινθάκης.

Στόχος της ομάδας της πόλης μας είναι να κάνει μια καλή εμφάνιση.

Διαίτητής του αγώνα θα είναι ο κ. Ναούμ (Θεσσαλονίκη).

Ο Σοβιετικός Εμιγιάν ούριο στο Ηράκλειο

Φτάνει αύριο το πρωί — σύμφωνα με πληροφορίες μας — στο Ηράκλειο, ο μεγάλος Σοβιετικός ρέκοντμαν Ευρώπης και πρωταθλητής στο μίκο, Ρομπερτ Εμιγιάν, ο οποίος βρίσκεται από προχθές στη χώρα μας για διακοπές. Την Πέμπτη αναμένεται ο «ιπτάμενος» Σερβέι Μπουμπλίκα ο οποίος δεν ήρθε στην πόλη μας γιατί έχει αποκλειστεί στην πόλη Φρόξ που έχει μεταβεί για προετοιμασία.

Ο Εμιγιάν ως γνωστόν, το '87 με 8,86 υ., ήταν πρώτος στον κόσμο, αλλά 2ος στη Ρώμη πίσω από τον περιφημο Αμερικανό Καρλ Λούις.

Ο Σοβιετικός αθλητής θα συνοδεύεται από τον αντιπρόεδρο του ΣΕΓΑΣ κ. Ν. Ρεγκούκο και θα καταλύσει σε ξενοδοχείο των Μαλιών.

Α.Π.

Στην Αθήνα ο Ηρόδοτος

Η Γυναικεία ομάδα μπασκετ του Ηρόδοτου αγωνίζεται σήμερα στις 11 το πρωί στην Αθήνα με τον Παναθηναϊκό για το πρωτάθλημα Α' Εθνικής. Και οι δυο ομάδες βρίσκονται στις τελευταίες θέσεις της βαθμολογίας.

Στην Αθήνα βρίσκονται οι παρκατρω αθλητές: Τριολώνης, Γεωργιτσάκης, Μισιόλογλου, Γκουρτά Ι και ΙΙ, Πετσελάκη, Διακουμάκη και Χατζηλευθερίου.

Τους συνοδεύει ο νέος προπονητής κ. Μιχ. Βλαχάκης.

Μικρό αλλά ενδιαιφφέροντο

Για τα πρωταθλήματα Βολέι Κρήτης Εφήβων - Νεανίδων θα γίνουν σήμερα οι συναντήσεις: Αθήνα — Σητείας (Ε) 12,30 στο 4ο Γυμνάσιο, Γιούχτας — ΓΕΗ (Ε) 1 μ.μ. στο κλειστό, ΑΟΧ — Κίτιον (Ε) 4,30 στο κλειστό Χανίων, Άθληση — Σητείας (Ν) 2 μ.μ. στο 4ο Γυμνάσιο, Γιούχτας — ΓΕΗ (Ν) 4,30 μ.μ. στο κλειστό.

ΣΗΜΕΡΑ ο ΑΟ Κρήτης στην

περιοχή του λιμανιού διοργανώνεται αγώνα δεξιοτεχνίας αυτοκινήτων.

● ΑΥΡΙΟ, στις 3 στο γήπεδο της ΕΠΣΗ θα γίνει προπόνηση των ποδοσφαιριστών της Μικτής Ηρακλείου.

● Η ΓΕΗ με 5 αθλητές-τριες της, μετέχει σήμερα στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα Σπρστικής Παιδιά - Κορσιστών που γίνεται στην Αθήνα.

● ΟΥΡΟ, στις 3 στο γήπεδο της ΕΠΣΗ θα γίνει προπόνηση των ποδοσφαιριστών της Μικτής Ηρακλείου.

● Η ΓΕΗ με 5 αθλητές-τριες της, μετέχει σήμερα στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα Σπρστικής Παιδιά - Κορσιστών που γίνεται στην Αθήνα.

● ΣΗΜΕΡΑ ο ΑΟ Κρήτης στην

ΕΡΩΤΗΣΗ ΔΡΕΤΤΑΚΗ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ Πότε θα αποπερατωθεί το Πανεπ. Νοσοκομείο

Ερώτηση για το χρόνο αποπεράτωσης του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Ηρακλείου κατέθεσε στη Βουλή ο Ανεξάρτητος Βουλευτής κ. Μανώλης Δρεττάκης. Η ερώτηση π. απευθύνεται στον υπουργό Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, είναι η εξής:

Απαντώντας στην τελευταία (αριθμ. 833)13—87) της σειράς Ερωτήσεων που έχω καταθέσει στη Βουλή για το θέμα των Περιφερειακών Πανεπιστημιακών Νοσοκομείων Πάτρας, Ιωαννίνων και Ηρακλείου Κρήτης στις 11—9—87 ο τότε Υπουργός Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων ανάφερε ότι:

— Το Νοσοκομείο της Πάτρας πρόκειται να παραληφθεί τοπο το μήνα αλλά δεν προσδιόρισε χρόνο έναρξης λειτουργίας του.

— Η συμβατική πρόβλεψη αποπεράτωσης του Νοσοκομείου Ιωαννίνων έληξε στις 7—5—87 αλλά η εργοληπτική εταιρεία προέβλεπε στα διακρίτηρια για να πετύχει παραταθείς της ημερομηνίας παραδοσης του, και

— Η συμβατική πρόβλεψη αποπεράτωσης του Νοσοκομείου Ηρακλείου που έληξε την 3—4—87, παρατάθηκε με δικαστική απόφαση μέχρι 4—4—88 ύστερα από πρόταση της εργοληπτικής Εταιρείας.

Όπως είναι γνωστό — και σύμφωνα με παλαιότερες απαντήσεις του Υπουργού Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων — τα παραπάνω τρία Περιφερειακά Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία θα ήταν «έτοιμα μέχρι το τέλος του 1986»

Κατά συνέπεια παρουσιάζεται η όδη μια καθυστέρηση που φτάνει τον ένα χρόνο για το Νοσοκομείο της Πάτρας, και ξεπερνά το χρόνο για τα Νοσοκομεία των Ιωαννίνων και του Ηρακλείου Κρήτης.

Τόσο από την απάντηση του Υπουργείου της 11—9—87 όσο και από το σημείο στο οποίο βρίσκονται οι εργασίες κατά σκευή των Νοσοκομείων Ιωαννίνων και Ηρακλείου Κρήτης, γεννιούνται αμφιβολίες αν τα Νοσοκομεία αυτά θα παραδοθούν μαζί με τον εξοπλισμό τους όχι στα μέσα αλλά στο τέλος του 1988. Υπάρχει δηλαδή, μεγάλη πιθανότητα η αθέτηση της για την αποπεράτωση των δυο αυτών Νοσοκομείων να φτασεί ή και να ξεπεραστεί

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ - ΔΩΡΑ Μεταφορτικές 3 Άλφα. Είσις διαθέσιμες... αυτοκίνητα, στίλο, ρολόγια τοίχου, μπράτσες, φόρμες, και 300 άλλα είδη. Είσις, βάλετε τη φήμη σας. Η πέρα μας εγγύηση σας. Τηλ. 256855, 226823. 1—5

Τα τοπικά πρωταθλήματα

Αρκετές ενδιαφέρουσες συναντήσεις θα γίνουν σήμερα για τα τοπικά πρωταθλήματα Α' και Β' κατηγορίας, οι εξής:

Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΟΑ—ΠΟΑ, γήπεδο Λιγούρνη, διαίτητής ο κ. Κουκουλάκης, επόπτες οι κ.κ. Γ. Χρυσός και Σπυριδάκης.

Ποσειδώνες — ΕΓΟΗ, γήπεδο Εργοτέλη, διαίτητής ο κ. Ι. Ιωαννίδης, επόπτες οι κ.κ. Καλογιαννάκης και Παπουτσης.

Μαροβών — ΠΑΝΟΜ, γήπεδο Καλέσιων, διαίτητής ο κ. Ματαλιωτάκης, επόπτες οι κ.κ. Τσιανής και Κοκκινογιάννης.

ΑΕΚ—ΑΟΚ, γήπεδο ΑΕΚ, διαίτητής ο κ. Λαγουδάκης, επόπτες οι κ.κ. Κασάντζιου και Γεωργιάδης.

Αλμυρός—Ρομανός γήπεδο Τυλίσσιου, διαίτητής ο κ. Χιντιράκης, επόπτες οι κ.κ. Ασλάνης και Διαλεκτάκης.

ΑΟΤ — Τυλίσσιος, γήπεδο Τυμπακίου, διαίτητής ο κ. Βιδάκης, επόπτες οι κ.κ. Στεφανιάκης και Κουλεντάκης.

Ανθεστήν — Εθνικός, γήπεδο Θραψανού, διαίτητής ο κ. Καβροχωριανός. Επόπτες οι κ.κ. Καφετζάκης και Αντωνιάκης.

ΟΦΑΜ — Αστέρης, γήπεδο ΕΓΟΗ, διαίτητής ο κ. Μαστορίδης, επόπτες οι κ.κ. Βλαχάκης και Παγωμενάκης.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΑΟΚ — Μοίρες, γήπεδο Καλέσιων, ώρα 11π.μ. διαίτητής ο κ. Τσιανής, επόπτες οι κ.κ. Ματαλιωτάκης και Διαλεκτάκης. Ζαρός — Κόρακος, γήπεδο Ζαρού, ώρα 11π.μ. διαίτητής ο κ. Τερεζάκης, επόπτες οι κ.κ. Παζιμάδας και Παγωμενάκης. Ραυκος — Ασιπιά, γήπεδο Αγίου Μυρώνος, ώρα 11π.μ. διαίτητής ο κ. Καλογιαννάκης, επόπτες οι κ.κ. Ιωαννίδης και Σφακιανάκης.



ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων:

(α) Πότε πρόκειται να τεθεί σε πλήρη λειτουργία το Περιφερειακό Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο της Πάτρας;

(β) Πότε θα αποπερατωθούν και θα παραδοθούν (μαζί με τον εξοπλισμό τους) τα Περιφερειακά Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία Ιωαννίνων και Ηρακλείου Κρήτης;

(γ) Πότε θα τεθούν σε πλήρη λειτουργία τα Περιφερειακά Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία Πάτρας, Ιωαννίνων και Ηρακλείου Κρήτης, όσο και την εκπαίδευση των φοιτητών των Ιατρικών Τμημάτων των Πανεπιστημίων Ιωαννίνων και Κρήτης, αντίστοιχα.

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων:

(α) Πότε πρόκειται να τεθεί σε πλήρη λειτουργία το Περιφερειακό Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο της Πάτρας;

(β) Πότε θα αποπερατωθούν και θα παραδοθούν (μαζί με τον εξοπλισμό τους) τα Περιφερειακά Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία Ιωαννίνων και Ηρακλείου Κρήτης;

(γ) Πότε θα τεθούν σε πλήρη λειτουργία τα Περιφερειακά Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία Πάτρας, Ιωαννίνων και Ηρακλείου Κρήτης, όσο και την εκπαίδευση των φοιτητών των Ιατρικών Τμημάτων των Πανεπιστημίων Ιωαννίνων και Κρήτης, αντίστοιχα.

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων:

(α) Πότε πρόκειται να τεθεί σε πλήρη λειτουργία το Περιφερειακό Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο της Πάτρας;

(β) Πότε θα αποπερατωθούν και θα παραδοθούν (μαζί με τον εξοπλισμό τους) τα Περιφερειακά Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία Ιωαννίνων και Ηρακλείου Κρήτης;

(γ) Πότε θα τεθούν σε πλήρη λειτουργία τα Περιφερειακά Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία Πάτρας, Ιωαννίνων και Ηρακλείου Κρήτης, όσο και την εκπαίδευση των φοιτητών των Ιατρικών Τμημάτων των Πανεπιστημίων Ιωαννίνων και Κρήτης, αντίστοιχα.

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων:

(α) Πότε πρόκειται να τεθεί σε πλήρη λειτουργία το Περιφερειακό Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο της Πάτρας;

(β) Πότε θα αποπερατωθούν και θα παραδοθούν (μαζί με τον εξοπλισμό τους) τα Περιφερειακά Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία Ιωαννίνων και Ηρακλείου Κρήτης;

(γ) Πότε θα τεθούν σε πλήρη λειτουργία τα Περιφερειακά Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία Πάτρας, Ιωαννίνων και Ηρακλείου Κρήτης, όσο και την εκπαίδευση των φοιτητών των Ιατρικών Τμημάτων των Πανεπιστημίων Ιωαννίνων και Κρήτης, αντίστοιχα.

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων:

(α) Πότε πρόκειται να τεθεί σε πλήρη λειτουργία το Περιφερειακό Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο της Πάτρας;

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων:

(α) Πότε πρόκειται να τεθεί σε πλήρη λειτουργία το Περιφερειακό Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο της Πάτρας;

(β) Πότε θα αποπερατωθούν και θα παραδοθούν (μαζί με τον εξοπλισμό τους) τα Περιφερειακά Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία Ιωαννίνων και Ηρακλείου Κρήτης;

(γ) Πότε θα τεθούν σε πλήρη λειτουργία τα Περιφερειακά Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία Πάτρας, Ιωαννίνων και Ηρακλείου Κρήτης, όσο και την εκπαίδευση των φοιτητών των Ιατρικών Τμημάτων των Πανεπιστημίων Ιωαννίνων και Κρήτης, αντίστοιχα.

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων:

(α) Πότε πρόκειται να τεθεί σε πλήρη λειτουργία το Περιφερειακό Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο της Πάτρας;

(β) Πότε θα αποπερατωθούν και θα παραδοθούν (μαζί με τον εξοπλισμό τους) τα Περιφερειακά Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία Ιωαννίνων και Ηρακλείου Κρήτης;

(γ) Πότε θα τεθούν σε πλήρη λειτουργία τα Περιφερειακά Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία Πάτρας, Ιωαννίνων και Ηρακλείου Κρήτης, όσο και την εκπαίδευση των φοιτητών των Ιατρικών Τμημάτων των Πανεπιστημίων Ιωαννίνων και Κρήτης, αντίστοιχα.

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων:

(α) Πότε πρόκειται να τεθεί σε πλήρη λειτουργία το Περιφερειακό Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο της Πάτρας;

(β) Πότε θα αποπερατωθούν και θα παραδοθούν (μαζί με τον εξοπλισμό τους) τα Περιφερειακά Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία Ιωαννίνων και Ηρακλείου Κρήτης;

(γ) Πότε θα τεθούν σε πλήρη λειτουργία τα Περιφερειακά Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία Πάτρας, Ιωαννίνων και Ηρακλείου Κρήτης, όσο και την εκπαίδευση των φοιτητών των Ιατρικών Τμημάτων των Πανεπιστημίων Ιωαννίνων και Κρήτης, αντίστοιχα.

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων:

(α) Πότε πρόκειται να τεθεί σε πλήρη λειτουργία το Περιφερειακό Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο της Πάτρας;

(β) Πότε θα αποπερατωθούν και θα παραδοθούν (μαζί με τον εξοπλισμό τους) τα Περιφερειακά Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία Ιωαννίνων και Ηρακλείου Κρήτης;

(γ) Πότε θα τεθούν σε πλήρη λειτουργία τα Περιφερειακά Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία Πάτρας, Ιωαννίνων και Ηρακλείου Κρήτης, όσο και την εκπαίδευση των φοιτητών των Ιατρικών Τμημάτων των Πανεπιστημίων Ιωαννίνων και Κρήτης, αντίστοιχα.

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων:

(α) Πότε πρόκειται να τεθεί σε πλήρη λειτουργία το Περιφερειακό Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο της Πάτρας;

(β) Πότε θα αποπερατωθούν και θα παραδοθούν (μαζί με τον εξοπλισμό τους) τα Περιφερειακά Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία Ιωαννίνων και Ηρακλείου Κρήτης;

(γ) Πότε θα τεθούν σε πλήρη λειτουργία τα Περιφερειακά Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία Πάτρας, Ιωαννίνων και Ηρακλείου Κρήτης, όσο και την εκπαίδευση των φοιτητών των Ιατρικών Τμημάτων των Πανεπιστημίων Ιωαννίνων και Κρήτης, αντίστοιχα.



ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Η ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΟΜΙΛΙΑ

Μεγάλη συγκέντρωση πραγματοποιήσαν οι οικονομολόγοι στην πόλη μας μετά από πρόσκληση της Κεντρικής Διοίκησης του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας.

Η συγκέντρωση αυτή στο Ηράκλειο είναι μια από τις 16 συγκεντρώσεις που έχει προγραμματίσει το Ο.Ε.Ε. σ' όλη την Ελλάδα προκειμένου να υπάρξει πλατιά αγωνιστική κινητοποίηση των Ελλήνων Οικονομολόγων. Η ομιλία έγινε στις 16 Οκτωβρίου.

1. Την καθιέρωση της συμμετοχής των οικονομολόγων και του ΟΕΕ στα κέντρα που διαμορφώνονται κρίσιμες αποφάσεις για την οικονομική πορεία του τόπου.

2. Την καθιέρωση της ευθύνης για τη χρηματοοικονομική λειτουργία των επιχειρήσεων στους οικονομολόγους.

3. Την ανατροπή της ισοπέδωσης των οικονομολόγων στο Δημόσιο και στις ΔΕΚΟ.

Ο κεντρικός ομιλητής κ. Λάμπρος κ. Πρόεδρος της Κ.Δ. του ΟΕΕ αναλύοντας και συγκεκριμένα υποδείχοντας τους παραπάνω στόχους εισηγήθηκε:

1. Διεκδικούμε να γίνουν δεκτές οι τροπολογίες που έχουμε καταθέσει στην Κυβέρνηση και στη Βουλή με βάση τις οποίες θεσπίζεται η παρουσία εκπροσώπων του ΟΕΕ τόσο στις επιτροπές του Ν. 1262/82 όσο και στα Νομαρχιακά και Περιφερειακά Συμβούλια.

2. Διεκδικούμε να γίνει αποδεκτή η τροπολογία που έχουμε προτείνει για το άρθρο 42 του Κ.Φ.Σ. με βάση την οποία οριοθετείται η ευθύνη για την υπογραφή των ισολογισμών και των αποτελεσμάτων χρήσης ανάμεσα στις απλές περιπτώσεις που δεν απαιτούν τίτλο σπουδών, στις περιπτώσεις που θα μπορούσαν να καλυφθούν από πτυχιούχους

ΤΕΙ και στις περιπτώσεις που η ευθύνη ανατίθεται αποκλειστικά σε πτυχιούχους ΑΕΙ, μέλη του ΟΕΕ.

Η τροπολογία μας αυτή διαμορφώνει χώρο επαγγελματικής ευθύνης για όλες τις βαθμίδες σπουδών και με μεταβατικές ρυθμίσεις δεν θίγει καμία κατηγορία από τους μέχρι σήμερα εργαζόμενους.

3. Διεκδικούμε να καθιερωθεί μεσα σ' όλο το δημόσιο τομέα, κλάδος ή ειδικότητα οικονομολόγου που να προβλέπεται στους οργανισμούς που τώρα διαμορφώνονται.

Οι διεκδικήσεις που σήμερα προβάλλει το ΟΕΕ έχουν συσπειρώσει όλους τους οικονομολόγους και αποτελούν κοινό πλαίσιο του ΟΕΕ, των πρυτανικών όλων των Ανωτάτων Σχολών, των επαγγελματικών σωματείων του οικονομολόγου του Δημοσίου και του Ιδιωτικού Τομέα και όλων των Συλλόγων των Πτυχιούχων των ανωτάτων οικονομικών σχολών.

Καταλήγοντας ο κ. Λάμπρος εισηγήθηκε:

Κανείς παράγοντας δεν μπορεί να μείνει σήμερα αδιάφορος απέναντι στην ευρύτατη συμπεριφορά που με θαυμαστή απεικόνιση προβάλλει και διεκδικεί αυτούς τους συγκεκριμένους στόχους.

Η νέα φάση του αγώνα μας που θα κορυφωθεί με την συγκέντρωση της Αθήνας στις 9 του Νοεμβρίου δεν πρόκειται να ηττηθεί τον τεραστίο των αγώνων νομιστικών κινητοποιήσεων αν δεν υπάρξουν συγκεκριμένες λύσεις, στις επίσης συγκεκριμένες διεκδικήσεις των Ελλήνων οικονομολόγων.

Στην συγκέντρωση παραβρέθηκαν πολλοί οικονομολόγοι μέλη του Π.Τ. αλλά και πολλοί άλλοι ενδιαφερόμενοι.

ΑΔΕΣΜΕΥΤΕΣ ΑΠΟΦΕΙΣ

Και τούτη η εκδήλωση υπήρξε θαυμαστή. Την εκδήλωση προλόγισε ο πρόεδρος του Συλλόγου Ιωσήφ Αληγάκης και ανέλαβε το ποιητικό έργο του Κωστή Παπαγεωργίου ο Γεώργιος Βασιλάκης Ποιήματα του τιμωμένου απέδωσαν ο Κωστής Καλτσάκης και η Σταυρούλα Φάσσου. Και μάλιστα ο Κωστής Καλτσάκης απαγγέλει κίε να δικά του, θαυμάσιο ποιητή, γραμμένο προς τιμή του τιμωμένου ποιητή. Και η εκδήλωση έκλεισε με μουσική από αναμφισβητούς κ.κ. Γ